
■調査概要
調査対象

　スクリーニング調査：全国の15-69歳の男女（中学生を除く）

　本調査：全国の15-69歳の男女（中学生を除く）のうち、直近2カ月以内に非正規雇用の仕事探しをした人

　※本調査での非正規雇用とは「アルバイト」「派遣社員」「契約社員」「嘱託」の4つの雇用形態の総称とする

　※本調査における各属性の定義は以下としている

　・学生：15歳以上30歳未満で、高校生（特別支援学校・高等専修学校の学生含む）又は大学生・大学院生（短期大学、専門学校、高等専門学校等の学生含む）

　・主婦：16歳以上60歳未満の女性のうち、既婚者もしくは、子供のいる未婚者

　・フリーター：15歳以上60歳未満（学生を除く）のうち、未婚かつ子どもがおらず、現在非正規雇用の仕事をしている人

　・シニア：60歳以上の男女（学生を除く）

調査期間

　2023年3月1日（水）-3月6日（月）

調査主体

　株式会社マイナビ（アンケートモニター提供元：外部調査会社）

調査方法

　WEBアンケート調査

有効回答数

　スクリーニング調査：16,399名　本調査：1,638名

スクリーニング調査の割付

　15-19歳、20代、30代、40代、50代、60代の人口構成比が母集団に反映するように、国勢調査をもとに割付をし、一部サンプルカットしている

本資料に掲載のデータ、図版等の無断転載を禁じます。資料のご利用やご質問等に関しては下記までご連絡ください。 

株式会社マイナビ 社長室 HRリサーチ統括部  E-mail：myrm@mynavi.p

※調査結果は、端数四捨五入の都合により合計が100％にならない場合があります。

※n数30未満は参考値
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■TOPICS
＜求職状況＞

23年1-2月にアルバイトの仕事を探した割合は15.0%。22年11-11月比・22年1-2月比ともに増加。

アルバイトの仕事で最も探された職種は[オフィスワーク]で31.9%、次いで[販売・接客・サービス]27.2%、[軽作業]23.4%となった。

・22年1-2月にアルバイトの仕事を探した人は15.0％（22年11-12月比：0.4pt増、22年1-2月比：0.4pt増）となった。

　属性別で22年11-12月比・22年1-2月比ともに増加したのは、[学生]49.9%（22年11-12月比：2.6pt増、22年1-2月比：3.0pt増）、

　[主婦]17.5%（22年11-12月比：0.2pt増、22年1-2月比：0.6pt増）、[シニア]7.3%（22年11-12月比：0.3pt増、

　22年1-2月比：0.3pt増）となった。【図1】

・アルバイトの仕事を[本業]として探したのは63.5%で、22年11-12月比で2.2pt増、22年1-2月比で2.2pt増。[長期]のアルバイト探しは54.3%で、

　22年11-12月比で横ばい、22年1-2月比で0.1pt増となった。【図2、3】

・探した職種は[オフィスワーク]31.9%、[販売・接客・サービス]27.2%、[軽作業]23.4%がTOP3。22年11-12月比で増加した職種は[工場・倉庫

　・建築・土木]が1.4pt増、[レジャー・アミューズメント]が0.1pt増で計2職種となった。22年1-2月比で増加した職種は[オフィスワーク]が0.8pt増、[教育]が

　0.6pt増、[飲食・フード]が0.5pt増、[医療・介護・保育]0.5pt増など、計6職種となった。【図4】

【図1】　アルバイトの仕事を探したか（複数回答）

それぞれの属性において当該期間アルバイトの仕事を探していた人の割合

　参考 過去数値

【図2】　探したアルバイトの仕事は本業か副業か（単一回答） 【図3】　探したアルバイトの仕事の勤務期間は長期か短期か（単一回答）

　　　　　回答数：1,378 　　　　　回答数：1,378

【図4】　アルバイトの仕事で探した上位10職種（複数回答）

回答数：1,360 オフィスワークの仕事を探した割合　推移

※回答数は最新の調査のものを記載
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■TOPICS
＜新規就業状況＞

23年1-2月に新しくアルバイトの仕事に就いた割合は5.6%。22年11-12月比・22年1-2月比ともに増加。

23年1-2月に新しく就いたアルバイトの職種は[販売・接客・サービス]が32.3%で最も高く、次いで[オフィスワーク]16.9%、[飲食・フード]15.4%

新しく就いたアルバイトの勤務期間は[短期]が53.1%で、22年11-12月比は減少、22年1-2月比では増加。

・23年1-2月に新しくアルバイトの仕事に就いた割合は5.6%（22年11-12月比：0.3pt増、22年1-2月比：0.4pt増）となった。

　属性別では[学生]が37.8%（22年11-12月比：4.1pt増、22年1-2月比：2.7pt増）で最も高い。次いで[フリーター]が8.6%（22年11-12月比：

　0.9pt減、22年1-2月比：0.8pt増）、[主婦]が6.3%（22年11-12月比：0.3pt増、22年1-2月比：0.4pt増）となった。【図5】

・新しく就いたアルバイトの勤務期間は、[短期]が53.1%となり、22年11-12月比では0.2pt減、22年1-2月比では0.2pt増となった。【図6】

・新しく就いたアルバイトの職種は、[販売・接客・サービス]32.3%、[オフィスワーク]16.9%、[飲食・フード]15.4%がTOP3。22年11-12月比で増加した

　職種は、[イベント・キャンペーン]が4.6pt増、[販売・接客・サービス]が2.2pt増など、計6職種となった。また、22年1-2月比で増加した職種は、[販売・接客

　サービス]が8.6pt増、[イベント・キャンペーン]　が7.7pt増など、計7職種となった。【図7】

・新しく就いたアルバイトの就業難度は[簡単]が71.9%となり、22年11-12月比では5.3pt減、22年1-2月比では5.0pt増となった。【図8】

【図5】　アルバイトの仕事に新しく就いたか（複数回答）

回答ベース：調査時点で就業者の人

それぞれの属性において当該期間に新しくアルバイトの仕事に就いた人の割合

参考 過去数値

【図6】　新しく就いたアルバイトの仕事の勤務期間は長期か短期か（単一回答） 【図7】　新しく就いたアルバイトの上位10職種（複数回答）

　　　　回答数：260 　　回答数：260

※回答数は最新の調査のものを記載

【図8】　アルバイトの仕事に新規就業する難度（単一回答）と、選考を受けた社数平均（数値回答）

　　　　　回答数：260

回答数：255

※回答数は最新の調査のものを記載

［難しい］は難しい・どちらかといえば難しいの合計値、［簡単］は簡単・どちらかといえば簡単の合計値で算出
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■TOPICS
＜地方移住への興味と関心＞

地方移住に興味がある人は4割弱、地方移住に興味を持つ理由は「自然環境が豊な土地で暮らしたいため」が最も高い。

・地方移住への興味と実績を聞いたところ、「興味あり計」が39.0%、「経験あり計」が14.4%となった。性年代別では、[男性30-39歳][男性40-49歳]の

　半数以上が地方移住に「興味あり」と回答、また、実際の移住経験では男性20-49歳で2割を超えており、全体と比べ5pt以上高くなった。【図9】

・地方移住に興味がある理由を聞いたところ、「自然環境が豊な土地で暮らしたいため」が46.9%で最も高く、次いで「自分にあった生活スタイルや

　趣味を活かした暮らしがしたいため」が44.0%、「生活環境を充実させたいため」が38.9%となった。

・性年代別では、[男性60-69歳]で「自然環境が豊かな土地で暮らしたいため」が58.5%(全体比：+11.6pt)、[女性20-29歳]で

　「自分にあった生活スタイルや趣味を生かした暮らしがしたいため」が55.0%(全体比：+11.0pt)で高く、男性20-39歳で

　「地元や希望地域に希望する仕事や企業があるため」が全体より10pt以上高い。【図10】

【図9】　地方移住への興味と実績（単一回答）

【図10】　地方移住に興味がある理由
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全体 (638) 46.9 44.0 38.9 29.0 16.0 16.0 15.5 15.4 14.9 13.3 11.8 11.6 0.5 (%)

15-19歳 (19) 36.8 57.9 36.8 31.6 31.6 31.6 10.5 31.6 15.8 26.3 21.1 5.3 -
20-29歳 (45) 35.6 37.8 26.7 35.6 26.7 22.2 24.4 37.8 11.1 11.1 15.6 13.3 -
30-39歳 (77) 45.5 44.2 37.7 28.6 23.4 27.3 22.1 26.0 13.0 18.2 16.9 22.1 -
40-49歳 (106) 40.6 34.0 40.6 21.7 17.0 15.1 21.7 15.1 11.3 19.8 15.1 17.9 -
50-59歳 (52) 38.5 42.3 44.2 38.5 9.6 11.5 15.4 13.5 23.1 9.6 9.6 9.6 1.9 
60-69歳 (65) 58.5 44.6 47.7 18.5 15.4 16.9 13.8 10.8 15.4 7.7 9.2 6.2 -
15-19歳 (22) 50.0 50.0 31.8 40.9 9.1 13.6 13.6 13.6 9.1 4.5 13.6 - -
20-29歳 (40) 47.5 55.0 30.0 35.0 10.0 12.5 15.0 17.5 20.0 20.0 15.0 15.0 -
30-39歳 (78) 53.8 47.4 38.5 26.9 11.5 10.3 11.5 10.3 23.1 12.8 6.4 10.3 -
40-49歳 (70) 54.3 47.1 37.1 30.0 14.3 10.0 5.7 7.1 10.0 10.0 7.1 8.6 -
50-59歳 (42) 50.0 42.9 45.2 21.4 14.3 11.9 7.1 2.4 14.3 7.1 7.1 4.8 4.8 
60-69歳 (22) 40.9 50.0 40.9 54.5 9.1 18.2 18.2 4.5 9.1 4.5 9.1 - -
学生 (71) 39.4 47.9 29.6 38.0 16.9 23.9 15.5 28.2 14.1 11.3 18.3 7.0 - 
主婦 (134) 51.5 42.5 38.1 23.9 13.4 11.2 9.0 6.7 18.7 14.9 6.0 8.2 0.7 
フリーター (87) 44.8 39.1 33.3 28.7 17.2 8.0 13.8 12.6 11.5 8.0 5.7 9.2 1.1 
シニア (83) 55.4 44.6 44.6 28.9 12.0 18.1 14.5 9.6 13.3 7.2 9.6 4.8 - 

■：全体より+10％以上　■：全体より-10％以下

n= ※n=30未満はグレーアウト
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46.9
44.0

38.9

29.0

16.0 16.0 15.5 15.4 14.9 13.3 11.8 11.6
0.523.7 21.2 12.5 8.2 6.0 3.1 3.1 4.7 5.6 4.5 2.5 4.4 0.5

0%

10%

20%

30%

40%

50%

あてはまる理由(複数回答)

最もあてはまる理由(単一回答)

全体 (1638) 39.0 14.4 (%)

15-19歳 (64) 29.7 15.6

20-29歳 (93) 48.4 21.5

30-39歳 (148) 52.0 25.0

40-49歳 (188) 56.4 21.8

50-59歳 (118) 44.1 12.7

60-69歳 (161) 40.4 14.9

15-19歳 (52) 42.3 5.8

20-29歳 (117) 34.2 14.5

30-39歳 (219) 35.6 12.8

40-49歳 (240) 29.2 9.2

50-59歳 (157) 26.8 6.4

60-69歳 (81) 27.2 11.1

学生 (183) 38.8 14.8

主婦 (448) 29.9 10.9

フリーター (228) 38.2 13.2

シニア (234) 35.5 12.8

男

 

性

女

 

性

属

 

性

移
住
経
験
あ
り
計

興
味
あ
り
計

8.4

4.7

14.0

15.5

15.4

4.2

10.6

3.8

8.5

5.9

5.4

3.8

4.9

8.2

5.6

7.9

8.1

30.5

25.0

34.4

36.5

41.0

39.8

29.8

38.5

25.6

29.7

23.8

22.9

22.2

30.6

24.3

30.3

27.4

6.0

10.9

7.5

9.5

6.4

8.5

4.3

1.9

6.0

6.8

3.8

2.5

6.2

6.6

5.4

5.3

4.7

55.1

59.4

44.1

38.5

37.2

47.5

55.3

55.8

59.8

57.5

67.1

70.7

66.7

54.6

64.7

56.6

59.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

興味があり、実際に移住したことがある 興味はあるが、移住したことはない

興味はなかったが、実際に移住したことがある 興味はなく、移住もしたことはない
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■TOPICS
＜新型コロナウイルスの影響による就業・求職意欲の変化＞

現在に比べて、新型コロナウイルス感染症法上の位置づけ5類移行後に就業・求職意欲が増えるとしたのは26.8%。

　増える理由は「活動制限も緩和され、より幅広い働き方ができると思ったから」など　

・現在の就業・求職意欲とコロナ5類移行後(23年5月8日～)の就業・求職意欲の増減では、「変わらない」が64.0%、「増える計」が26.8%、

　性年代別で「増える計」が最も高いのは、男性30-39歳の43.2%となった。

・コロナ5類移行後に現在の就業・求職意欲より「増える」とした理由を自由回答で聞いたところ、「活動制限も緩和され、より幅広い働き方が

　できると思ったから」や「感染しても長い間 休まなくてよいから」「コロナの不安が減りオフィスワーク以外も関心が出てくる可能性がある」などのコメントがある。

・反対に、コロナ5類移行後に現在の就業・求職意欲より「減る」とした理由では、「求人条件がシビアになってきたから」や

　「まだコロナが無くなったわけではないので、感染に不安が残る」「まだコロナ感染が怖く、在宅ワークもしたいから」などのコメントがある。

・新型コロナウイルス感染症法上の位置づけが5類に移行した後の就業・求職意欲は「変わらない」が6割以上となったが、就業・求職意欲が増えるとした人と、

　減るとした人では、マスク着用や行動の制限の緩和を行動を起こせる、行動範囲が広がるなどのチャンスと捉えるか、規制緩和により、自分以外の

　他者の行動が活発化することによる感染再拡大を懸念するなどの、後ろ向きで捉えるかをポイントに違いが見える結果となった。

【図11】　現在と比べたコロナ5類移行後の就業・求職意欲の増減（単一回答）

【図12】　現在と比べコロナ5類移行後に就業意欲や求職意欲が「増えるor減る」とした理由（自由回答）

まだコロナ感染が怖く、在宅ワークもしたいから 30代 まだコロナが無くなったわけではないので、感染に不安が残る 50代

女 性

５類になり感染が再拡大し、学級閉鎖が増えそうだから 30代 基礎疾患があり、屋内でマスクをしてない人がいると不安を感じる 30代

再び日常が戻ってくることに対する不安 20代 すぐ投与出来る治療薬が少なく、致死率も低くないのが心理的不安要素 50代

コロナ5類移行後に、現在よりも就業意欲や求職意欲が「減る」とした理由

男 性

全体的にコロナ対策がいい加減になりそうだから 40代 求人条件がシビアになってきたから 40代

リモートとか気にせず仕事探しが出来そうだから 30代 家族が感染した時の外出制限がなければ働きやすくなると思うので 30代

面接などが実施しやすくなり、選考が進む可能性があると思うから 40代 コロナで休む負い目がなくなり、あまり怖がる必要もないと思えるようになった 30代

女 性

感染しても長い間 休まなくてよいから 40代 コロナの不安が減りオフィスワーク以外も関心が出てくる可能性がある 20代

遊べる時間が増えて、お金がもっと欲しいと思ったから 10代 規制緩和で脱マスク、ワクチン接種も任意が明確になり活動しやすいから 30代

活動制限も緩和され、より幅広い働き方ができると思ったから 30代 働けるジャンルが増えそうだから 20代

コロナ5類移行後に、現在よりも就業意欲や求職意欲が「増える」とした理由

男 性

感染時の扱いが軽くなり、動きやすく働きやすくなると思うから 40代 経済が活発になると思うし、給料が上がりそうな期待感があるので 40代

全体 (1638) 26.8 9.2 (%)

15-19歳 (64) 32.8 6.3

20-29歳 (93) 34.4 12.9

30-39歳 (148) 43.2 9.5

40-49歳 (188) 33.0 8.5

50-59歳 (118) 18.6 11.9

60-69歳 (161) 17.4 9.3

15-19歳 (52) 26.9 11.5

20-29歳 (117) 20.5 6.0

30-39歳 (219) 29.2 10.0

40-49歳 (240) 26.7 7.1

50-59歳 (157) 18.5 9.6

60-69歳 (81) 18.5 11.1

学生 (183) 30.1 11.5

主婦 (448) 28.6 8.7

フリーター (228) 18.9 7.9

シニア (234) 17.9 9.4
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非正規雇用に関する求職者・新規就業者の活動状況調査（23年1-2月）

（1）求職状況
※以下項目はスクリーニング調査の項目におけるサンプル数で集計している

■求職率の推移　-期間中に各雇用形態の仕事を探したか-　（複数回答）

・23年1-2月に非正規雇用の仕事を探した人は17.4％（22年11-11月比：0.6pt増、22年1-2月比：0.4pt増、21年1-2月比：0.8pt増）となった。

・23年1-2月にアルバイトの仕事を探した人は15.0％（22年11-12月比：0.4pt増、22年1-2月比：0.4pt増）、派遣社員は5.4％（22年11-12月比：

　0.2pt増、22年1-2月比：0.1pt減）、契約社員は3.9％（22年11-12月比：0.3pt増、22年1-2月比：横ばい）、嘱託は2.0%（22年11-12月比：

　横ばい、22年1-2月比：0.1pt減）となった。

・アルバイトの仕事を探した人を年代別でみると、[15-19歳][30-39歳][50-59歳][60-69歳]で22年11-12月比・22年1-2月比ともに増加した。

【全体結果】

 22年3-4月

 22年5-6月

 22年7-8月

 22年9-10月

 22年11-12月

 23年1-2月

●  前年同期数値
今回調査の回答数：16,399

【年代別】　それぞれの年代において当該期間仕事を探していた人の割合

※表は直近半年間と前年調査分を記載

【属性別】　それぞれの属性において当該期間仕事を探していた人の割合

全体+5pより高い

全体+10ptより高い

全体-5ptより低い

全体-10ptより低い

※表は直近半年間と前年調査分を記載

※回答数は最新の調査のものを記載

47.0% 25.9% 14.1%

11.4% 8.8% 7.1%

アルバイト

の仕事を探した

23年1-2月 15.0% 51.3% 23.1% 14.8%

50-59歳 60-69歳

回答数： (16,399) (1,052) (2,377) (2,997) (3,532) (2,966) (3,475)

アルバイトの仕事を探した 派遣社員の仕事を探した 契約社員の仕事を探した 嘱託の仕事を探した

全体 15-19歳 20-29歳 30-39歳 40-49歳

7.0%

22年9-10月 15.0%

前年調査時 22年1-2月 14.6% 49.0% 22.8% 14.3%

契約社員

の仕事を探した

23年1-2月 3.9% 4.5% 7.1% 4.8% 3.7%

12.3% 8.9% 6.3%

前年調査時 22年1-2月 5.5% 10.8% 9.8% 6.4% 4.9% 4.2%

派遣社員

の仕事を探した
3.2% 2.4%

2.1% 2.2%

11.8% 8.9% 7.3%

22年11-12月 14.6% 48.1% 23.1% 14.3% 12.1% 8.3%

3.8% 2.2%

22年11-12月 5.2% 9.8% 8.6%

3.1% 1.8%22年9-10月 5.1% 7.9% 8.6% 6.4% 5.6%

23年1-2月 5.4% 9.7% 8.9% 6.3% 5.4%

5.9% 5.5%

22年7-8月 3.5% 4.1% 5.8% 4.5% 3.4% 2.8% 1.4%

22年11-12月 3.6% 5.0% 5.5% 4.4% 3.9%

1.8%

2.5% 2.2%

1.1% 1.5%

22年11-12月 2.0% 3.4% 2.8% 2.2% 2.1% 1.0% 1.5%

3.6% 2.9% 2.3%

嘱託

の仕事を探した

23年1-2月 2.0% 3.5% 3.1% 2.5% 1.9%

前年調査時 22年1-2月 3.9% 5.7% 6.5% 4.6%

回答数： (16,399) (1,446) (3,545) (1,336) (3,395)

1.5%

全体 学生 主婦 フリーター シニア

1.0% 1.0%

前年調査時 22年1-2月 2.1% 3.4% 3.4% 2.5% 1.9% 1.1%

22年7-8月 1.8% 2.9% 3.0% 2.2% 1.9%

19.4% 6.3%

前年調査時 22年1-2月 14.6% 46.9% 16.9% 20.3% 7.0%

7.3%

22年11-12月 14.6% 47.3% 17.3% 20.9% 7.0%
アルバイト

の仕事を探した

23年1-2月 15.0% 49.9% 17.5% 20.2%

22年9-10月 15.0% 47.1% 18.1%

11.1% 1.9%

前年調査時 22年1-2月 5.5% 11.0% 5.4% 12.2% 1.8%

2.2%

22年11-12月 5.2% 10.4% 5.2% 9.0% 2.3%
派遣社員

の仕事を探した

23年1-2月 5.4% 10.4% 5.5% 10.6%

22年7-8月 5.2% 10.1% 5.5%

7.4% 1.4%

前年調査時 22年1-2月 3.9% 4.8% 3.0% 7.4% 2.3%

2.1%

22年11-12月 3.6% 4.8% 2.5% 6.3% 2.1%
契約社員

の仕事を探した

23年1-2月 3.9% 5.5% 3.5% 6.3%

22年7-8月 3.5% 5.0% 3.1%

2.3% 1.0%

前年調査時 22年1-2月 2.1% 3.1% 1.3% 2.6% 1.5%

1.4%

22年11-12月 2.0% 3.3% 1.6% 2.2% 1.5%嘱託

の仕事を探した

23年1-2月 2.0% 3.6% 1.8% 2.2%

22年7-8月 1.8% 3.3% 1.6%

15.2

14.1 13.9

15.0

14.6
15.0

14.4

14.5

13.5

14.3

13.7

14.6

12%

13%

14%

15%

16%

5.3

4.8

5.2 5.1 5.2 5.4

4.9

5.3

4.8 5.1 5.1 5.5
4.0 3.5 3.5 3.6 3.6 3.9

3.5 3.7 3.3 3.3 3.6 3.9

2.2 1.8 1.8 2.1 2.0 2.0
2.0 2.0 1.8 1.7 1.9 2.1

16.6%
16.8% 16.8%

15.5%
16.4%

15.8%

17.0%
17.6%

16.2% 16.1%
17.0% 16.8% 17.4%

14%

16%

18%

20%

21年1-2月 21年3-4月 21年5-6月 21年7-8月 21年9-10月 21年11-12月 22年1-2月 22年3-4月 22年5-6月 22年7-8月 22年9-10月 22年11-12月 23年1-2月

● 非正規雇用の仕事を探した
※回答ベース：全国15-69歳(中学生除く)男女16,339名(今回調査の回答数)
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非正規雇用に関する求職者・新規就業者の活動状況調査（23年1-2月）

■仕事探しをした理由（複数回答）

・23年1-2月にアルバイトを探した理由として最も多かったのは[貯金をするため]46.0％（23年11-12月比：1.6pt増、22年1-2月比：2.4pt増）、

　次いで[自分の生活費のため]43.5％（22年11-12月比：6.7pt増、22年1-2月比：5.9pt増）、[家族の生活費のため]28.1%（22年11-12月比：8.4pt増

　22年1-2月比：8.4pt増）となった。自分および家族の生活費のためが22年11-12月比/22年1-2月比ともに増加しており、昨今の物価高の影響を感じさせる。

・[貯金をするため]が最も高い年代は、[15-19歳]で59.8%、属性別では[学生]57.1%。[自分の生活費のため]が最も高い年代は、[50-59歳]で50.8%、

　属性別では[フリーター]55.2%。[家族の生活費のため]が最も高い年代は、[40-49歳]で41.1%、次いで[50-59歳]39.5%、[30-39歳]39.5%と続き、

　30-59歳で全体より10pt以上高い。属性別では[主婦]52.3%が最も高く、全体より10pt以上高い。
※以下項目はスクリーニング調査の項目におけるサンプル数で集計している

【全体結果】

※アルバイトの仕事で降順表記

【年代別・属性別・職種別　アルバイトの仕事を探した理由】

全体+5pより高い

全体+10ptより高い

全体-5ptより低い

全体-10ptより低い

貯金をするため 46.0% 36.4% 33.5% 32.2%

自分の生活費のため 43.5% 43.7% 42.9% 36.7%

アルバイト

の仕事

派遣社員

の仕事

契約社員

の仕事

嘱託

の仕事

回答数： (2,466) (883) (638) (335)

趣味のため 17.5% 13.7% 11.9% 14.9%

社会経験を積むため 16.2% 13.3% 14.1% 16.7%

家族の生活費のため 28.1% 29.9% 29.0% 26.6%

時間を有効に使いたいため 22.4% 21.6% 20.5% 22.1%

スキルを身に付けるため 11.8% 13.7% 15.4% 19.1%

将来のキャリアのため 11.4% 13.9% 16.0% 20.3%

充実感ややりがいを得るため 13.8% 14.3% 16.6% 20.6%

仕事を辞めた・辞める予定(自己都合) 12.6% 17.0% 18.5% 18.5%

全体 15-19歳 20-29歳 30-39歳 40-49歳

仕事を辞めた・辞める予定(会社都合) 5.0% 9.1% 9.9% 9.9%

その他 3.8% 4.4% 4.7% 6.0%

人との交流・出会いが欲しいため 9.6% 8.9% 11.0% 14.0%

自分の習い事のため 5.4% 6.3% 7.7% 11.6%

(264) (253) (722) (621) (270) (248)回答数： (2,466) (540) (548) (443) (418)

50-59歳 60-69歳 学生 主婦 フリーター シニア

50.8% 45.9% 35.9% 40.9% 55.2% 45.6%自分の生活費のため 43.5% 33.0% 44.2% 44.5% 49.3%

39.4% 20.6% 57.1% 51.7% 40.7% 20.6%貯金をするため 46.0% 59.8% 45.3% 48.8% 45.9%

25.0% 24.5% 21.7% 26.7% 14.8% 24.2%時間を有効に使いたいため 22.4% 21.5% 19.0% 23.5% 23.9%

39.8% 32.0% 11.8% 52.3% 15.6% 32.7%家族の生活費のため 28.1% 11.9% 17.7% 39.5% 41.1%

6.4% 5.9% 30.7% 8.9% 10.7% 6.0%社会経験を積むため 16.2% 32.2% 18.6% 10.2% 11.0%

7.6% 10.3% 30.3% 8.9% 16.3% 10.5%趣味のため 17.5% 31.5% 20.3% 15.8% 8.4%

12.9% 12.6% 6.9% 12.9% 20.4% 12.5%仕事を辞めた・辞める予定(自己都合) 12.6% 6.1% 14.4% 15.1% 15.8%

13.3% 18.2% 13.6% 14.8% 8.9% 18.5%充実感ややりがいを得るため 13.8% 13.3% 12.4% 15.8% 11.7%

4.5% 3.2% 14.7% 8.7% 10.4% 3.2%将来のキャリアのため 11.4% 15.9% 11.5% 14.4% 11.5%

6.8% 3.6% 17.6% 8.5% 11.5% 3.6%スキルを身に付けるため 11.8% 18.5% 12.8% 12.6% 9.3%

3.8% 2.0% 6.8% 4.3% 4.4% 2.0%自分の習い事のため 5.4% 7.0% 5.3% 6.1% 5.7%

6.8% 11.5% 12.9% 8.1% 4.8% 11.7%人との交流・出会いが欲しいため 9.6% 12.6% 9.5% 5.9% 10.3%

7.2% 5.5% 2.5% 3.4% 6.3% 5.6%その他 3.8% 3.7% 2.2% 3.4% 3.1%

6.4% 7.1% 4.2% 4.0% 4.4% 6.9%仕事を辞めた・辞める予定(会社都合) 5.0% 3.9% 5.8% 5.2% 3.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

アルバイトの仕事を探した理由

派遣社員の仕事を探した理由

契約社員の仕事を探した理由

嘱託の仕事を探した理由
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非正規雇用に関する求職者・新規就業者の活動状況調査（23年1-2月）

■探した仕事は本業か副業か（単一回答）　　※回答数は最新の調査のものを記載

・23年1-2月に各非正規雇用の仕事を探した人のうち、副業として探した割合はアルバイトの仕事で36.5%（22年11-12月比：2.2pt減、22年1-2月比：

　2.2pt減）、派遣社員の仕事で33.0%（22年11-12月比：3.8pt減、22年1-2月比：2.8pt減）、契約社員の仕事で30.6%（22年11-12月比：

　1.2pt減、22年1-2月比：1.4pt減）、嘱託の仕事で44.0％（22年11-12月比：1.6pt減、22年1-2月比：4.6pt減）となった。
※以下項目は本調査の項目におけるサンプル数で集計している

※回答数は最新の調査のものを記載

■探した仕事の勤務期間は長期か短期か（単一回答）

・23年1-2月に各非正規雇用の仕事を探した人のうち、短期勤務を探した割合はアルバイトの仕事で45.7%（22年11-12月比：横ばい、22年1-2月比：

　0.1pt減）、派遣社員の仕事で38.7%（22年11-12月比：2.0pt減、22年1-2月比：1.2pt減）、契約社員の仕事で29.2%（22年11-12月比：

　0.2pt増、22年1-2月比：0.8pt減）、嘱託の仕事で35.1％（22年11-12月比：1.8pt増、22年1-2月比：2.4pt増）となった。

※回答数は最新の調査のものを記載

61.3% 60.0%
63.6%

60.5% 61.0% 61.3% 63.5%

38.7% 40.0%
36.4%

39.5% 39.0% 38.7% 36.5%
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80%

22年1-2月 22年3-4月 22年5-6月 22年7-8月 22年9-10月 22年11-12月 23年1-2月

【アルバイトの仕事】

回答者：アルバイトの仕事を探した1,378名

本業 副業

64.2% 64.1% 63.9% 64.4% 65.6% 63.2%
67.0%

35.8% 35.9% 36.1% 35.6% 34.4% 36.8%
33.0%
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22年1-2月 22年3-4月 22年5-6月 22年7-8月 22年9-10月 22年11-12月 23年1-2月

【派遣社員の仕事】

回答者：派遣社員の仕事を探した566名

本業 副業

68.0% 70.5%
66.8% 65.7%

69.7% 68.3% 69.4%

32.0% 29.5%
33.2% 34.3%

30.3% 31.8% 30.6%
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22年1-2月 22年3-4月 22年5-6月 22年7-8月 22年9-10月 22年11-12月 23年1-2月

【契約社員の仕事】

回答者：契約社員の仕事を探した421名

本業 副業

51.4%

58.3%

50.5% 51.0% 53.7% 54.4% 56.0%

48.6%
41.7%

49.5% 49.0%
46.3% 45.6% 44.0%
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【嘱託の仕事】

回答者：嘱託の仕事を探した225名

本業 副業

54.2%
57.2% 57.2% 57.2% 56.1% 54.3% 54.3%

45.8%
42.8% 42.8% 42.8% 43.9% 45.7% 45.7%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

22年1-2月 22年3-4月 22年5-6月 22年7-8月 22年9-10月 22年11-12月 23年1-2月

【アルバイトの仕事】

回答者：アルバイトの仕事を探した1,378名

長期 短期

60.1% 60.4% 58.2% 57.2%
60.7% 59.3% 61.3%

39.9% 39.6% 41.8% 42.8%
39.3% 40.7% 38.7%
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22年1-2月 22年3-4月 22年5-6月 22年7-8月 22年9-10月 22年11-12月 23年1-2月

【派遣社員の仕事】

回答者：派遣社員の仕事を探した566名

長期 短期

70.0% 72.0% 71.5% 69.2%
74.2%

71.0% 70.8%

30.0% 28.0% 28.5% 30.8%
25.8%

29.0% 29.2%
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【契約社員の仕事】

回答者：契約社員の仕事を探した421名

長期 短期

67.3%
71.3%

63.1% 63.3% 63.5%
66.7% 64.9%

32.7% 28.7%

36.9% 36.7% 36.5%
33.3% 35.1%
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【嘱託の仕事】

回答者：嘱託の仕事を探した225名

長期 短期
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非正規雇用に関する求職者・新規就業者の活動状況調査（23年1-2月）

■探した仕事の職種（複数回答） ※以下項目は本調査の項目におけるサンプル数で集計している

【アルバイトの仕事で探した職種　上位抜粋】

※グラフラベルは、今回調査と前年同期調査のみ表記

【雇用形態別　探した職種】

（％）

※各月の上位3職種に色付けしている

派遣社員の仕事で探した職種 前年同期

23年

1-2月

22年

11-12

22年

9-10月

22年

7-8月

22年

5-6月

22年

3-4月

22年

1-2月

アルバイトの仕事で探した職種 前年同期

飲食・フード 16.4 16.8 15.5 18.2 17.9

(546) (555) (537) (509) (487) (536)

22年

1-2月

回答数 (1,378) (1,360) (1,415) (1,333) (1,304) (1,327) (1,333) (566)

23年

1-2月

22年

11-12

22年

9-10月

22年

7-8月

22年

5-6月

22年

3-4月

19.3 16.0

レジャー・アミューズメント 7.0 6.9 4.5 6.4 7.7 6.6 7.1

28.6 18.2 18.3 16.6 16.0 20.4

7.7 5.3 4.7

販売・接客・サービス 27.2 28.4 28.4 29.3 28.9 28.9

19.0 15.9 6.9 7.9 5.6 6.3

営業 2.7 3.2 3.2 2.7 3.6

6.4 6.3 5.6 9.0 4.5 6.7

6.7

イベント・キャンペーン 5.3 6.5 6.4 6.7 8.1 6.3 6.7 5.7

5.5 7.0 4.0 9.1 8.3 6.8

44.4 40.5

医療・介護・保育 8.6 8.8 8.8 8.6 8.7 8.1 8.1

31.1 41.7 44.1 45.2 38.2 40.9

5.1 4.5 5.6

オフィスワーク 31.9 33.2 31.2 30.7 29.0 29.9

2.8 2.9 5.3 6.2 5.0 6.5

配送・引越・ドライバー 4.1 5.1 5.3 5.0 4.4

3.5 3.1 4.3 4.3 5.3 4.7

9.1

教育 5.0 5.4 4.3 5.1 6.4 6.0 4.4 3.9

8.3 9.2 6.8 9.3 10.4 8.6

22.0 23.1

工場・倉庫・建築・土木 14.4 12.9 12.4 12.2 13.4 12.5 14.3

23.2 22.4 21.1 22.7 22.0 23.0

6.3 5.3 5.0

軽作業 23.4 23.5 21.6 21.0 22.0 23.1

4.1 4.7 4.8 4.6 5.4 4.5

エンジニア・サポート・保守 3.3 4.1 3.3 3.8 3.9

6.8 6.8 9.5 7.1 5.1 5.0

19.2

警備・清掃・ビル管理 8.0 8.2 9.8 8.9 9.9 9.4 9.4 6.5

19.1 17.8 15.5 16.6 18.1 17.9

8.8 5.6

エステ・理美容 0.8 1.0 0.6 0.9 1.4 1.5 1.3

4.1 6.2 6.4 5.6 6.3 5.1

7.1 7.6 7.6

クリエイティブ・編集 3.8 3.8 3.8 4.0 3.5 5.0

4.0 3.2 6.4 8.2 7.9 7.3

契約社員の仕事で探した職種 前年同期 嘱託の仕事で探した職種 前年同期

23年

1-2月

22年

11-12

22年

9-10月

22年

7-8月

22年

5-6月

4.2 5.4 5.2 5.1 4.3 5.6

1.1

その他 7.3 7.1 7.9 7.4 8.2 8.2 6.2 4.2

1.6 1.5 0.5 1.5 1.4 1.6

(223) (220)

飲食・フード 5.7 6.5 5.0 7.7 5.5 5.0 4.7

(403) (225) (228) (244) (196) (198)

22年

5-6月

22年

3-4月

22年

1-2月

回答数 (421) (400) (442) (364) (379) (404)

22年

3-4月

22年

1-2月

23年

1-2月

22年

11-12

22年

9-10月

22年

7-8月

レジャー・アミューズメント 8.1 8.8 4.8 6.6 8.2

20.6 13.5 14.3 25.3 15.7 13.2

5.9

販売・接客・サービス 19.2 19.8 17.2 18.7 21.1 17.3 19.4 14.7

5.3 7.9 3.3 9.2 8.1 5.4

2.7 6.8

営業 6.7 9.5 8.6 7.1 7.9 6.7 7.9

4.0 3.6 7.9 3.3 7.1 6.6

9.1 9.0 8.6

イベント・キャンペーン 2.9 5.3 4.5 4.1 5.5 4.7

8.2 7.4 7.6 6.1 5.3 7.1

医療・介護・保育 8.6 9.5 8.8 9.1 7.1

42.1 38.9 39.3 39.4 36.3 43.2

8.6

オフィスワーク 37.5 41.3 42.3 39.6 46.4 42.3 40.9 34.7

6.7 11.0 9.0 9.2 10.1 4.5

4.9 8.6

配送・引越・ドライバー 5.9 6.8 6.3 6.3 6.3 6.9 6.2

5.0 6.2 9.6 7.8 8.7 9.1

9.1 7.2 10.9

教育 5.5 4.3 3.4 5.2 7.7 5.0

9.4 9.4 7.1 9.2 8.2 11.2

工場・倉庫・建築・土木 17.3 20.0 13.3 16.8 18.7

14.9 11.1 11.2 14.1 12.6 13.2

4.5

軽作業 14.7 17.0 14.0 16.2 16.4 15.8 17.4 9.3

4.0 7.0 4.5 5.6 6.6 5.8

9.0 7.7

エンジニア・サポート・保守 8.8 10.3 8.6 8.5 9.0 10.6 8.4

7.2 6.7 11.0 8.2 9.7 6.6

14.1 15.2 11.8

警備・清掃・ビル管理 6.7 9.8 9.1 10.7 8.2 8.7

16.6 17.9 13.8 14.9 11.1 13.3

13.2 10.7 9.7 12.6 11.7 11.8

9.5

クリエイティブ・編集 7.8 7.0 9.5 9.1 7.1 9.7 7.4 12.9

9.3 11.8 11.5 8.7 11.6 9.9

11.7 11.86.0 11.1 8.8 7.4 7.7 9.1

3.0 4.0 2.7

その他 6.9 4.8 5.9 5.5 6.3 7.4

2.5 1.7 2.2 3.5 1.6 4.1エステ・理美容 1.4 2.5 0.5 2.5 2.1

31.1%

28.6%

23.2%

15.9%
14.3%

8.1%
9.4%

7.1%

31.9%

27.2%

23.4%

16.4%
14.4%

8.6% 8.0%
7.0%

0%

10%

20%

30%

40%

オフィスワーク 販売・接客・サービス 軽作業 飲食・フード 工場・倉庫・建築・土木 医療・介護・保育 警備・清掃・ビル管理 レジャー・アミューズメント

22年1-2月 22年3-4月 22年5-6月 22年7-8月 22年9-10月 22年11-12月 23年1-2月
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非正規雇用に関する求職者・新規就業者の活動状況調査（23年1-2月）

（2）今後の求職予定
※以下項目はスクリーニング調査の項目におけるサンプル数で集計している

■新しく仕事探しをする予定はあるか（単一回答）

・現在アルバイトの仕事を「すでに探している」または「探すことを検討している」のは18.5%（23年11-12月比：横ばい、22年1-2月比：0.3pt増）、派遣

　社員は9.3%（22年11-12月比：0.2pt増、22年1-2月比：0.6pt増）、契約社員は8.0%（22年11-12月比：0.3pt増、22年1-2月比：0.4pt増）

　嘱託は6.4%（22年11-12月比：0.3pt増、22年1-2月比：0.4pt増）となり、派遣社員・契約社員・嘱託において「すでに探している」または「探すことを

　検討している」が22年11-12月比・22年1-2月比ともに増加した。

【全体結果】

今回調査の回答数：16,399

【年代別　「すでに探している」と「探すことを検討中」の合計】

【属性別　「すでに探している」と「探すことを検討中」の合計】

全体+5pより高い

全体+10ptより高い

全体-5ptより低い

全体-10ptより低い

23年1-2月 8.0% 11.1% 6.6%

17.7% 3.5%

22年1-2月 7.6% 10.2% 6.5% 13.2% 4.1%

13.1% 3.9%

4.7%

22年11-12月 7.7% 10.8% 6.5% 13.6% 4.7%

13.8% 8.4%

7.1%

22年11-12月 6.1% 10.2% 4.7% 7.6%

22年1-2月 6.0% 9.4% 4.7% 7.4% 4.0%

8.9% 9.8% 6.7% 4.9%22年1-2月 6.0%

22年1-2月 8.7%

4.5%

23年1-2月 6.4% 10.7% 5.2% 8.7%

22年9-10月 6.1% 9.3% 4.8%

15.5%

22年9-10月 7.5% 9.7% 6.3%

4.7% 4.0%

22年1-2月 18.2% 41.2% 21.8% 25.3% 10.4%

13.5% 14.2% 11.0% 8.3% 6.9% 3.7%

22年1-2月 7.6% 9.3% 12.8% 9.1% 7.0% 6.0% 4.2%

22年1-2月 8.7%

前年調査時

前年調査時

前年調査時

前年調査時

前年調査時

前年調査時

前年調査時

前年調査時

派遣社員の

仕事を探す予定

契約社員の

仕事を探す予定

契約社員の

仕事を探す予定

嘱託の

仕事を探す予定

派遣社員の

仕事を探す予定

嘱託の

仕事を探す予定

アルバイトの

仕事を探す予定

3.8%

4.2%

9.8%

11.6%

22年11-12月 18.5% 41.3% 23.1% 25.4% 11.9%

23年1-2月 9.3% 15.6% 8.9% 18.4%

23年1-2月 18.5% 41.6% 22.1% 25.3%

22年9-10月 18.4% 42.4% 22.6% 22.8%

22年9-10月 8.5% 13.7% 9.1% 15.3% 3.2%

4.5%

22年11-12月 9.1% 15.6% 9.1% 16.0% 4.6%

回答数： (16,399) (1,446) (3,545) (1,336) (3,395)

全体 学生 主婦 フリーター シニア

3.7% 4.5%

22年9-10月 6.1% 7.6% 9.9% 7.1% 6.2% 3.9% 3.9%

22年11-12月 6.1% 9.0% 8.5% 7.7% 5.7%

23年1-2月 6.4% 8.9% 10.5% 7.7%

5.4% 3.9%22年9-10月 7.5% 7.7% 11.9% 9.2% 8.1%

5.6% 4.2% 4.3%

4.8%

22年11-12月 7.7% 9.6% 11.5% 9.4% 7.8% 5.6% 4.9%

23年1-2月 8.0% 9.8% 12.8% 9.7% 7.6% 5.8%

9.5% 6.8% 4.7%

22年9-10月 8.5% 11.4% 14.2% 10.1% 9.5% 6.3% 3.3%

14.4% 11.0%

11.9%

22年9-10月 18.4% 43.0% 26.2% 19.0% 17.3% 13.8% 10.0%

22年1-2月 18.2% 44.8% 24.6% 19.7% 16.1% 13.7% 10.4%

アルバイトの

仕事を探す予定

9.8% 7.0% 4.5%

22年11-12月 9.1% 14.7% 14.0% 10.3%

22年11-12月 18.5% 43.1% 23.7% 19.2% 17.2% 14.2%

23年1-2月 18.5% 43.6% 24.1% 18.7%

23年1-2月 9.3% 14.2%

15-19歳 20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳

(16,399)

17.4% 14.1% 11.6%

回答数： (1,052) (2,377) (2,997) (3,532) (2,966) (3,475)

全体

6.3 6.4 5.9 5.9 6.3 6.0 6.2
2.7 2.7 2.6 2.6 2.5 2.6 2.8 2.5 2.3 2.2 2.4 2.2 2.2 2.4 1.8 1.8 1.7 1.7 1.7 1.6 1.8

11.9 11.8 11.1 11.2 12.1 12.6 12.2

6.0 6.2 5.8 6.1 6.0 6.6 6.6 5.1 5.6 5.1 5.1 5.3 5.6 5.6
4.2 4.6 4.1 4.2 4.4 4.5 4.6

18.2 18.2

17.0 17.1

18.4 18.5 18.5

8.7 8.9 8.4 8.7 8.5 9.1 9.3
7.6 7.9 7.3 7.5 7.5 7.7 8.0

6.0 6.4 5.8 5.9 6.1 6.1 6.4
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2
年

9
-1

0
月

2
2
年

1
1
-1

2
月

2
3
年

1
-2

月

アルバイトの仕事を探す予定 派遣社員の仕事を探す予定 契約社員の仕事を探す予定 嘱託の仕事を探す予定

探すことを検討中

すでに探している
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非正規雇用に関する求職者・新規就業者の活動状況調査（23年1-2月）

■今後希望しているアルバイトの職種（単一回答）

・新しくアルバイトの仕事を探す予定がある（「すでに探している」＋「探すことを検討中」）人が、今後希望する職種では、[オフィスワーク]が19.4%で最も高く、次いで

　［販売・接客・サービス］18.1%、[軽作業]11.3%と続く。[オフィスワーク]を希望する年代では[60-69歳]が25.4%（全体比：+6.0pt）で最も高く、属性では

　[主婦]が28.1%（全体比：+8.7pt）で最も高い。また［販売・接客・サービス］では、年代[15-19歳]・属性[学生]が最も高く、全体より10pt以上高い。
※以下項目はスクリーニング調査の項目におけるサンプル数で集計している

【年代・属性別】

全体+5pより高い

全体+10ptより高い

全体-5ptより低い

全体-10ptより低い

※全体の上位3職種に色付けしている

■今後希望しているアルバイトの職種（単一回答）×現在の職種

・新しくアルバイトの仕事を探す予定がある（「すでに探している」＋「探すことを検討中」）人が、今後希望する職種を、現在の職種別にみると、現在[オフィスワーク]

　で働く人の6割程度が現在と同じ職種を希望しており、[医療・介護・保育][教育][警備・清掃・ビル管理][軽作業][販売・接客・サービス][クリエイティブ・編集]

　[飲食・フード]では4割程度が現在と同職種を希望している。

・一方、現在［営業］の仕事をしている人の8割以上が、今後の希望職種として異職種を希望しており、希望する異職種としては[販売・接客・サービス]が

　26.2%で最も高く、次いで[工場・倉庫・建築・土木]が8.3%、［飲食・フード］が7.1%と続く。

※「現在の職種」は回答数が30以上の職種のみ記載

全体+5pより高い

全体+10ptより高い

全体-5ptより低い

全体-10ptより低い

13.9％ 8.5％ 9.2％ 10.9％ 14.2％

年代別 属性別

1.0％ 0.6％ 0.9％ 0.5％

1.2％ 1.3％1.8％ 1.5％ 1.9％ 1.2％ 1.2％ 0.4％

4.1％ 7.2％ 2.8％ 2.8％ 3.3％

10.6％ 9.6％ 10.3％ 9.1％ 10.2％ 11.2％

2.2％ 2.7％ 1.0％

0.7％ 0.9％ 1.4％ 0.5％ 0.2％ 0.5％ 0.5％

2.0％ 0.7％ 2.4％ 3.0％ 1.8％ 2.6％ 1.0％ 1.0％

6.8％ 8.1％ 6.3％ 8.4％ 7.3％ 6.9％

7.4％

3.2％ 6.8％ 4.5％ 9.5％ 3.1％

3.8％ 3.1％ 1.9％ 2.7％ 4.6％

3.1％

7.4％ 6.5％ 11.2％ 13.3％ 18.4％ 12.4％ 5.8％ 13.5％ 13.3％ 12.5％

1.7％ 1.7％ 2.0％ 2.8％ 2.4％ 3.0％ 1.7％ 0.3％ 2.1％

5.9％

5.9％ 4.2％ 1.6％ 2.8％ 4.5％ 7.0％ 7.3％ 2.2％ 3.6％ 7.1％

1.5％ 3.8％ 5.5％ 6.8％ 6.0％ 6.0％ 2.2％ 8.7％ 4.4％

0.9％ 1.0％

4.4％ 16.4％ 23.4％ 23.1％ 23.7％ 6.8％ 28.1％ 22.2％ 25.4％

営業

オフィスワーク

11.3％

2.2％

4.1％

(601) (783) (338) (393)

17.4％ 14.7％ 8.0％ 6.7％ 4.5％ 4.2％ 18.1％ 7.9％ 6.5％ 4.1％

29.4％ 20.2％ 19.3％ 15.8％ 10.5％

回答数： (561) (615) (418) (402)

エンジニア・サポート・保守

クリエイティブ・編集

エステ・理美容

その他

(459) (573)

1.7％ 1.5％ 1.9％

医療・介護・保育

教育

配送・引越・ドライバー

軽作業

工場・倉庫・建築・土木

警備・清掃・ビル管理

飲食・フード

販売・接客・サービス

レジャー・アミューズメント

イベント・キャンペーン

クリエイティブ・編集

エステ・理美容

その他

今

後

希

望

し

て

い

る

ア

ル

バ

イ

ト

の

職

種

現在の職種　(*調査実施次点で就業中の人ベース)

15-19歳 20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳

10.0% 14.3%

回答数：

飲食・フード

販売・接客・サービス

レジャー・アミューズメント

イベント・キャンペーン

営業

オフィスワーク

医療・介護・保育

7.6% 6.7% 15.0% 6.3%9.7% 6.5% 9.8% 9.5% 8.6%6.2%

1.0% 1.4% 2.4% 0.0% 0.3%0.0%

1.3% 0.0% 0.0% 36.7% 2.4%

10.0% 10.4%

0.0% 1.1% 4.2% 0.0% 2.4%

1.7% 42.9%0.0% 1.1% 0.0%

0.8% 0.0% 0.0%

2.1% 1.0% 0.0% 1.2% 1.0%0.7% 1.5% 1.1% 0.0%

2.0% 1.0% 2.4% 1.2% 0.7% 0.8% 0.0% 2.5%

2.3% 2.2% 5.0%

13.9% 31.1% 4.2% 1.7% 4.8%

3.5% 1.0% 2.4% 6.0% 1.3% 3.3% 2.4%1.3% 3.2% 45.8%

7.9% 5.8% 7.3% 8.3% 1.0% 6.1% 0.0% 7.5%

0.0%

9.6% 8.9% 4.9% 4.8% 8.0% 3.3% 4.8%44.3% 12.1% 12.5%

2.5% 1.4% 2.4% 2.4% 0.7% 0.8%

46.7% 0.0%

1.3% 1.6% 0.0% 1.7%

8.3% 1.1% 5.0%

1.3% 3.2% 6.3% 1.7%

15.0% 7.1%12.7% 8.9% 2.1%

0.0%

4.6% 2.1% 2.4% 2.4% 2.7% 1.7% 2.4%1.3% 0.5% 2.1%

5.1% 1.4% 0.0% 1.2% 1.7% 48.5% 1.1% 2.5%

1.7% 2.4%

2.3% 1.7% 4.9% 16.7% 2.0% 0.8% 1.1% 0.0%

1.5% 4.4% 0.0% 1.3% 2.1% 0.0%

1.3% 1.6% 4.2% 1.7% 0.0%

14.3%

2.5% 4.1% 9.8% 6.0% 0.7% 2.3% 0.0% 0.0%

6.8% 14.4% 15.0% 8.9% 11.6% 8.3%

0.0% 3.7% 0.0% 1.7% 0.0%

17.9% 43.0% 29.3%

(42)(1,661) (291)

10.0% 10.7% 5.1% 8.4% 0.0% 6.7% 0.0%6.7% 12.5%

(41) (84) (301) (132)

7.3% 7.1% 5.3% 3.0%

(79) (190) (48)(90)

エンジニア・サポート・保守

工場・倉

庫・建築・

土木

警備・清

掃・ビル管

理

エンジニア・

サポート・保

守

0.0%

0.7%

6.2%

4.1%

0.7%

3.4%

0.0%

9.7%

1.4%

0.0%

4.8%

19.3%

42.8%

飲食・フー

ド

(145) (60)

26.2% 8.0% 11.7%

1.3%

(40)

教育

配送・引越し・ドライバー

軽作業

工場・倉庫・建築・土木

警備・清掃・ビル管理

1.0% 2.4% 1.2% 0.7%

6.8% 12.2% 5.0%18.0% 8.9% 12.2% 6.0% 57.5%

2.2% 30.0%

2.3%

5.0％ 3.5％ 2.0％ 0.8％

アルバイト

全体

販売・接

客・サービス
営業

オフィス

ワーク

医療・介

護・保育

0.7％ 0.7％

1.4％ 2.8％ 1.9％ 0.5％ 1.0％ 1.2％ 1.2％

1.4％ 0.7％ 2.8％ 1.1％ 1.5％ 0.7％

レジャー・

アミューズ

メント

クリエイティ

ブ・編集
軽作業

60-69歳 学生 主婦 フリーター シニア

11.9％ 28.3％ 17.2％ 16.0％ 11.5％

教育

配送・引

越し・ドラ

イバー

0.9％ 1.8％ 0.8％

3.3％ 1.1％ 0.9％ 1.3％

1.0％ 1.0％ 0.4％

5.0％

19.4％ 25.4％

4.2％2.1％

18.1％

9.4％

(3,028)

全体
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非正規雇用に関する求職者・新規就業者の活動状況調査（23年1-2月）

（3）新規就業状況
※以下項目はスクリーニング調査の項目におけるサンプル数で集計している

■新規就業率の推移　-期間中に各雇用形態の仕事に就いたか-（複数回答）

・23年1-2月に非正規雇用の仕事に新規就業した人は8.6％（22年11-12月比：0.6pt増、22年1-2月比：0.6pt増、20年1-2月比：0.5pt増）

・23年1-2月に新しくアルバイトの仕事に就いた人は5.6％（23年11-12月比：0.3pt増、22年1-2月比：0.4pt増）、派遣社員は1.9％

　（22年11-12月比：0.3pt増、22年1-2月比：0.4pt増）、契約社員は1.5％（22年11-12月比：0.2pt増、22年1-2月比：0.1pt増）、嘱託は0.7％

　（22年11-12月比：0.1pt増、22年1-2月比：0.1pt増）となった。

・アルバイトの新規就業率において、22年11-12月比・22年1-2月比ともに増加した年代は[15-19歳][30-39歳]、属性別は[学生][主婦][シニア]となった。

【全体結果】

 22年3-4月

 22年5-6月

 22年7-8月

 22年9-10月

 22年11-12月

 23年1-2月

●  前年同期数値

回答ベース：調査時点で就業者の人10,914名(今回調査の回答数)

【年代別】　それぞれの年代において当該期間に仕事に就いた人の割合

【属性別】　それぞれの属性において当該期間に仕事に就いた人の割合
　　　　　業務のデジタル化・自動化が進むことによる求人数への影響-その理由

全体+5pより高い

全体+10ptより高い

全体-5ptより低い

全体-10ptより低い

※回答数は最新の調査のものを記載

嘱託の仕事に就いた

全体 15-19歳 20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳

(2,691) (2,133) (1,780)

3.1% 2.1% 3.0%

3.2% 2.1% 3.0%

39.1% 11.0% 5.6% 2.7% 1.8%

アルバイトの仕事に就いた 派遣社員の仕事に就いた 契約社員の仕事に就いた

アルバイトの

仕事に新しく就いた

23年1-2月 5.6% 47.1% 9.7% 4.8%

回答数： (10,914) (312) (1,750) (2,248)

22年11-12月 5.3% 41.7% 9.8% 4.7%

22年9-10月 5.5% 3.5%

3.1% 1.8% 3.0%

派遣社員の

仕事に新しく就いた

23年1-2月 1.9% 4.2% 3.8% 2.5% 1.5%

前年調査時 22年1-2月 5.2% 42.5% 9.7% 3.9%

1.0% 0.6%

22年11-12月 1.6% 5.2% 3.6% 1.6% 1.2% 0.6% 0.8%

1.1% 0.7%

前年調査時 22年1-2月 1.5% 5.0% 3.8% 1.4% 0.9% 0.9%

22年9-10月 1.9% 4.8% 3.8% 2.0% 1.6%

0.4%

契約社員の

仕事に新しく就いた

23年1-2月 1.5% 2.9% 3.6% 1.6% 0.8% 0.7% 1.2%

0.4% 1.0%

22年9-10月 1.3% 1.8% 3.2% 1.1% 1.0% 0.4% 1.0%

22年11-12月 1.3% 5.2% 2.5% 1.7% 0.8%

0.8% 0.5% 1.1%

嘱託の

仕事に新しく就いた

23年1-2月 0.7% 1.9% 0.9% 0.6% 0.5%

前年調査時 22年1-2月 1.4% 6.6% 3.1% 1.4%

0.2% 1.1%

22年11-12月 0.6% 1.5% 1.3% 0.8% 0.4% 0.2% 0.5%

0.1% 0.8%

前年調査時 22年1-2月 0.6% 1.6% 1.3% 0.8% 0.2% 0.1%

22年9-10月 0.7% 1.5% 1.0% 0.7% 0.6%

回答数： (10,914) (524) (1,957) (1,336) (1,742)

0.8%

全体 学生 主婦 フリーター シニア

3.0%

22年11-12月 5.3% 33.7% 6.0% 9.5% 2.9%
アルバイトの

仕事に新しく就いた

23年1-2月 5.6% 37.8% 6.3% 8.6%

22年9-10月 5.5% 32.7% 5.8% 8.0% 3.4%

前年調査時 22年1-2月 5.2% 35.1% 5.9% 7.8% 2.7%

0.6%

22年11-12月 1.6% 6.9% 1.2% 2.4% 0.8%
派遣社員の

仕事に新しく就いた

23年1-2月 1.9% 6.7% 1.8% 3.7%

22年9-10月 1.9% 6.0% 1.6% 3.9% 0.7%

前年調査時 22年1-2月 1.5% 7.2% 1.0% 3.3% 0.4%

1.1%

22年11-12月 1.3% 4.7% 1.0% 1.9% 0.9%
契約社員の

仕事に新しく就いた

23年1-2月 1.5% 6.5% 0.7% 1.7%

22年9-10月 1.3% 5.6% 0.6% 1.0% 0.8%

前年調査時 22年1-2月 1.4% 5.8% 0.4% 2.3% 1.0%

1.0%

22年11-12月 0.6% 1.9% 0.6% 0.5% 0.5%
嘱託の

仕事に新しく就いた

23年1-2月 0.7% 1.7% 0.3% 0.3%

22年9-10月 0.7% 2.0% 0.4% 0.4% 0.8%

前年調査時 22年1-2月 0.6% 1.8% 0.2% 0.6% 0.8%

6.1
5.7 5.6

5.5 5.3 5.6

5.7 5.7

4.5
5.0

4.5
5.2

0%

2%

4%

6%

8%

1.9
1.7 1.8 1.9 1.6 1.9

1.6
1.9

1.5 1.6 1.6 1.5

1.6 1.6
1.4 1.3 1.3

1.5

1.5 1.2 1.2 1.1 1.2 1.4

0.7 0.6 0.7 0.7 0.6 0.7

0.9 0.7 0.5 0.6 0.6 0.6

8.1%
9.0% 8.8%

7.1%
7.7%

7.2% 8.0%

9.5%
8.6% 8.4% 8.4% 8.0% 8.6%

6%

8%

10%

12%

21年1-2月 21年3-4月 21年5-6月 21年7-8月 21年9-10月 21年11-12月 22年1-2月 22年3-4月 22年5-6月 22年7-8月 22年9-10月 22年11-12月 23年1-2月

● 非正規雇用の仕事に新規就業した
※回答ベース：調査時点で就業者の人10,914名(今回調査の回答数)
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非正規雇用に関する求職者・新規就業者の活動状況調査（23年1-2月）

■新しく就いた仕事は本業か副業か（単一回答）

・23年1-2月に新しく各非正規雇用の仕事に就いた人のうち、副業としてアルバイトの仕事に就いた割合は42.3%（22年11-12月比：3.3pt減、

　22年1-2月比：6.5pt増）派遣社員では37.3%（22年11-12月比：5.9pt減、22年1-2月比：1.7pt増）、契約社員では35.8%

　（22年11-12月比：6.5pt増、22年1-2月比：2.5pt増）、嘱託では54.3％（22年11-12月比：2.9pt増、22年1-2月比：4.5pt減）となった。
※以下項目は本調査の項目におけるサンプル数で集計している

※回答数は最新の調査のものを記載

■新しく就いた仕事の勤務期間は長期か短期か（単一回答）

・23年1-2月に新しく各非正規雇用の仕事に就いた人のうち、短期勤務のアルバイトの仕事に就いた割合は53.1％（22年11-12月比：0.2pt減、

　22年1-2月比：0.2pt増）、派遣社員が48.3％（22年11-12月比：2.2pt減、22年1-2月比：6.9pt減）、契約社員が43.3％（22年11-12月比：

　3.6pt増、22年1-2月比：0.7pt増）、嘱託が37.1％（22年11-12月比：4.7pt増、22年1-2月比：7.0pt減）となった。

※回答数は最新の調査のものを記載

64.2% 66.2%
71.1%

59.2% 56.9% 54.4%
57.7%

35.8% 33.8%
28.9%

40.8% 43.1%

45.6%
42.3%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

22年1-2月 22年3-4月 22年5-6月 22年7-8月 22年9-10月 22年11-12月 23年1-2月

【アルバイトの仕事】

回答者：新しくアルバイトの仕事に就いた260名

本業 副業

64.4%

53.6%

64.8% 63.6%
69.8%

56.8%
62.7%

35.6%

46.4%
35.2% 36.4%

30.2%

43.2% 37.3%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

22年1-2月 22年3-4月 22年5-6月 22年7-8月 22年9-10月 22年11-12月 23年1-2月

【派遣社員の仕事】

回答者：新しく派遣社員の仕事に就いた118名

本業 副業

66.7%

80.3%

65.4%
67.7%

77.5%
70.7%

64.2%

33.3%

19.7%

34.6% 32.3%
22.5%

29.3%
35.8%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

22年1-2月 22年3-4月 22年5-6月 22年7-8月 22年9-10月 22年11-12月 23年1-2月

【契約社員の仕事】

回答者：新しく契約社員の仕事に就いた67名

本業 副業

41.2%

44.7% 46.2%
31.0%

45.9%
48.6%

45.7%

58.8%
55.3% 53.8%

69.0%

54.1% 51.4%
54.3%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

22年1-2月 22年3-4月 22年5-6月 22年7-8月 22年9-10月 22年11-12月 23年1-2月

【嘱託の仕事】

回答者：新しく嘱託の仕事に就いた35名

本業 副業

47.1%

58.4% 54.2%
50.8%

49.0% 46.7% 46.9%

52.9%

41.6%

45.8% 49.2%

51.0% 53.3%
53.1%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

22年1-2月 22年3-4月 22年5-6月 22年7-8月 22年9-10月 22年11-12月 23年1-2月

【アルバイトの仕事】

回答者：新しくアルバイトの仕事に就いた260名

長期 短期

44.8% 47.4%

40.0%

44.5%

53.8%

49.5%

51.7%
55.2% 52.6%

60.0%
55.5%

46.2%

50.5%

48.3%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

22年1-2月 22年3-4月 22年5-6月 22年7-8月 22年9-10月 22年11-12月 23年1-2月

【派遣社員の仕事】

回答者：新しく派遣社員の仕事に就いた118名

長期 短期

57.4%
62.1%

48.1%

50.8%

62.0% 60.3%
56.7%

42.6%
37.9%

51.9%

49.2%
38.0% 39.7%

43.3%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

22年1-2月 22年3-4月 22年5-6月 22年7-8月 22年9-10月 22年11-12月 23年1-2月

【契約社員の仕事】

回答者：新しく契約社員の仕事に就いた67名

長期 短期

55.9%

60.5%

48.7%

59.5% 62.2%

67.6%
62.9%

44.1%
39.5%

51.3%

40.5% 37.8%
32.4%

37.1%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

22年1-2月 22年3-4月 22年5-6月 22年7-8月 22年9-10月 22年11-12月 23年1-2月

【嘱託の仕事】

回答者：新しく嘱託の仕事に就いた35名

長期 短期
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非正規雇用に関する求職者・新規就業者の活動状況調査（23年1-2月）

■新しく就いた仕事の職種（複数回答） ※以下項目は本調査の項目におけるサンプル数で集計している

【新しく就いたアルバイトの職種　上位抜粋】

※グラフラベルは、今回調査と前年同期調査のみ表記

【雇用形態別　就いた職種】

（％）

※各月の上位3職種に色付けしている

2022年

3-4月

2022年

1-2月

アルバイトで新しく就いた職種 前年同期 派遣社員で新しく就いた職種 前年同期

2023年

1-2月

2022年

11-12

2022年

9-10月

2022年

7-8月

2022年

5-6月

2022年

5-6月

2022年

3-4月

2022年

1-2月

2023年

1-2月

2022年

11-12

2022年

9-10月

2022年

7-8月

飲食・フード 15.4 17.4 13.8 19.1 19.6

(257) (118) (95) (106) (110) (105)

13.3 3.1 5.79.3 11.6 3.8 5.5

(259) (290) (309) (301)

販売・接客・サービス 32.3 30.1 23.1 23.3

回答数 (260)

18.6 15.2

(269)

26.8

(97) (87)

12.6

レジャー・アミューズメント 8.8 8.1 6.9 11.0 12.0 9.7 10.5

23.7 28.0 24.2 21.7 29.1 24.827.9 31.6

12.614.4 12.6 17.9

イベント・キャンペーン 11.2 6.6 5.5 5.8 7.3 5.2 3.5 8.5

11.8 24.8 12.4

4.7

32.0 39.1

13.7 5.7 6.4 9.5 9.3 9.2

32.2 27.4 29.2 26.4 26.7

8.2 8.2

17.5

9.5 8.2 4.6

オフィスワーク 16.9 17.8 20.0 14.2 15.9 17.5

5.9 2.3 5.9 10.5 10.4 5.5営業 4.6 4.2 3.8 4.2

8.4 4.7 4.5 9.5 5.2 5.7

6.9

教育 6.2 5.4 4.8 7.4 5.6 7.4 5.8 5.9

15.3 11.6 7.5 5.5 12.4 6.2医療・介護・保育 8.8 10.8 6.6 6.8 9.6

軽作業 12.7 14.7 12.1 10.4 12.6 12.3

4.1 4.3配送・引越・ドライバー 2.3 4.2 3.1 5.2 4.3

9.7 13.9 11.6 6.7 9.3

14.0

9.5 4.1 9.26.8 6.3 1.9 8.2

16.5 11.516.1 14.7 16.0 16.4 22.9

16.123.7 24.2 19.8

6.3 7.5 7.3 11.4

5.3

3.1 2.3

6.2 3.4

8.0

3.8

警備・清掃・ビル管理 7.3 5.4 6.6 9.1 7.0 5.9 7.0 5.9

15.5 26.7 26.8工場・倉庫・建築・土木 13.5 12.4

1.9 0.0

2.3

8.6 5.2

クリエイティブ・編集 4.2 5.8 4.5 4.2 4.3 2.2

3.7 3.9 11.9 12.6 12.3 6.4エンジニア・サポート・保守 4.6 5.0 3.8 3.2

5.9 6.3 1.9 5.5

5.7

1.1

その他 3.8 3.5 7.6 4.5 7.6 8.2 7.0 2.5

3.4 6.3 0.0 2.7 3.8 4.1エステ・理美容 3.5 0.8 0.3 0.6 3.3

4.2

前年同期

2023年

1-2月

2022年

11-12

2022年

9-10月

2022年

7-8月

2022年

5-6月

2022年

5-6月

2022年

3-4月

2022年

1-2月

2023年

1-2月

2022年

11-12

2022年

9-10月

2022年

7-8月

1.9 2.7 2.9 0.0

14.3

(58) (71) (65) (81) (66)

2022年

3-4月

2022年

1-2月

契約社員で新しく就いた職種 前年同期 嘱託で新しく就いた職種

26.2

回答数 (67)

9.1 0.0飲食・フード 13.4 12.1 5.6 9.2 9.9

(54) (35) (37) (37) (42) (39)

15.4 7.9 2.917.1 16.2 2.7

18.4

(38) (34)

8.8

レジャー・アミューズメント 28.4 27.6 11.3 15.4 22.2 16.7 13.0

27.8 20.0 21.6 10.8 16.7 35.934.6 27.3販売・接客・サービス 31.3 27.6 23.9

5.4 8.1 2.4 5.1 10.5 5.9

14.7

イベント・キャンペーン 14.9 5.2 8.5 13.8 12.3 7.6 13.0 8.6

11.4 8.1 13.5 4.8 20.5 7.9

オフィスワーク 25.4 25.9 29.6 29.2 37.0 24.2

10.6 9.3営業 13.4 17.2 9.9 12.3 14.8

5.6 10.8 11.1 9.1 7.4

20.4

23.1 5.3 5.917.1 10.8 8.1 19.0

39.5 26.520.0 40.5 24.3 40.5 35.9

11.814.3 8.1 8.1

8.1 10.8 9.5 17.9

9.9

13.2 8.8

10.5 0.0

2.9

10.3

教育 4.5 10.3 4.2 3.1 13.6 9.1 11.1 8.6

2.4 17.9 2.6医療・介護・保育 16.4 12.1

18.2 16.7

11.1

10.3 5.3

軽作業 14.9 20.7 9.9 16.9 22.2 7.6

4.5 5.6 11.4 2.7 2.7 7.1配送・引越・ドライバー 9.0 13.8 4.2 13.8

11.4 13.5 5.4 11.9

13.5 2.7 7.1 10.3 10.5 5.9

8.8

警備・清掃・ビル管理 11.9 15.5 8.5 7.7 6.2 9.1 11.1 8.6

25.7 16.2 13.5 19.0 25.6 18.4工場・倉庫・建築・土木 17.9 34.5 14.1 24.6 16.0

20.5 15.8 14.7

クリエイティブ・編集 3.0 17.2 8.5 9.2 9.9 7.6

10.6 11.1 17.1 18.9 10.8 11.9エンジニア・サポート・保守 9.0 12.1 12.7 15.4 14.8

10.5 11.8

エステ・理美容 7.5 6.9 0.0 0.0 2.5 3.0 0.0

5.6 11.4 13.5 5.4 7.1 12.8

5.1 2.6 5.9

5.98.6 5.4 0.0 2.4 5.1 7.9

2.7 0.0 4.8その他 4.5 5.2 0.0 0.0 1.2 6.1 5.6 8.6

23.7%

17.5%

15.2%

9.3%

14.0%

3.5%

10.5%

8.2%

32.3%

16.9%
15.4%

13.5%
12.7%

11.2%

8.8%
8.8%

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

販売・接客・サービス オフィスワーク 飲食・フード 工場・倉庫・建築・土木 軽作業 イベント・キャンペーン レジャー・アミューズメント 医療・介護・保育

22年1-2月 22年3-4月 22年5-6月 22年7-8月 22年9-10月 22年11-12月 23年1-2月
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非正規雇用に関する求職者・新規就業者の活動状況調査（23年1-2月）

■該当期間中に新しく就いた仕事が決まるまでに選考を受けた社数平均（数値回答） ※以下項目は本調査の項目におけるサンプル数で集計している

 22年3-4月

 22年5-6月

 22年7-8月

 22年9-10月

 22年11-12月

 23年1-2月

●  前年同期数値

※外れ値除外後の平均社値

※回答数は最新の調査のものを記載

■該当期間中に新しく就いた仕事の就業難度（単一回答）

・新しく仕事に就く際の難度で「難しい」と回答したのは、アルバイトの仕事で28.1%（22年11-12月比：5.3pt増、22年1-2月比：4.9pt減）、派遣社員の

　仕事で35.6%（22年11-12月比：3.3pt減、22年1-2月比：1.2pt増）、契約社員の仕事で37.3%（22年11-12月比：4.5pt増、22年1-2月比：

　9.0pt減）、嘱託の仕事で45.7%（22年11-12月比：7.9pt増、22年1-2月比：1.6pt増）となった。

※回答数は最新の調査のものを記載

［難しい］は難しい・どちらかといえば難しいの合計値、［簡単］は簡単・どちらかといえば簡単の合計値で算出

アルバイトの仕事

選考社数平均

（回答数：255）

派遣社員の仕事

選考社数平均

（回答数：114）

契約社員の仕事

選考社数平均

（回答数：65）

嘱託の仕事

選考社数平均

（回答数：33）

2.62 2.50

2.68

2.54
2.31

2.58

1.78
1.98

2.75

2.00

2.64

2.00

2.32
2.64 2.49 2.48

2.39

2.78

2.141.92

2.53 2.38

3.23

2.42
2.45

2.35
2.23

2.96

2.54
2.662.71

2.17
1.95

2.33
2.21

1.89

2.13
1.88 2.11 2.11 1.93

2.12

2.04
1.94 1.96 1.95 2.00 2.06

0社

1社

2社

3社

4社

5社

簡単
66.9 69.5 70.1 73.5 72.8 77.2 71.9 65.5 67.1 67.6

79.1
66.0 61.1 64.4

53.7 59.1 61.7 64.6 60.6
67.2 62.7 55.9 52.6

46.1
52.4 54.1

62.2
54.3

難しい
33.0 30.5 29.9 26.5 27.2 22.8 28.1

34.4 33.0 32.4
20.9

34.0 38.9
35.6

46.3 40.9 38.2 35.4 39.4
32.8 37.3

44.1 47.3
53.8

47.6 45.9
37.8

45.7
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月
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月
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月
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年
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月
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年
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アルバイト

（回答数：260）

派遣社員

（回答数：118）

契約社員

（回答数：67）

嘱託

（回答数：35）
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非正規雇用に関する求職者・新規就業者の活動状況調査（23年1-2月）

（4）移住への興味と関心
以下の項目はすべて23年1-2月に「非正規雇用の仕事を探した人」がベースとなっている ※以下項目は本調査の項目におけるサンプル数で集計している

■地方移住に興味がある人は4割弱、地方移住に興味を持つ理由は「自然環境が豊な土地で暮らしたいため」が最も高い。

　地元への移住、都市部への移住、地方移住、海外移住、多拠点での居住のうち最も興味が高いのは「地元への移住」　

・移住への興味と実績を聞いたところ、「生まれ育った地元への移住」では、「興味あり」が48.9%、「経験あり計」が24.5%。一方、都市部への移住では「興味あり」が

　42.4%、「経験あり計」が21.4%となり、興味の有無、経験有無ともに都市部への移住より生まれ育った地元への移住が高い。

・性年代別にみると、地元への移住、都市部への移住ともに男性30-49歳で「興味あり」「経験あり計」ともに高い傾向にある。

・地方への移住の興味と実績では、「興味あり」が39.0%、「経験あり計」が14.4%となった。性年代別では、[男性30-39歳][男性40-49歳]の半数以上が

　地方移住に「興味あり」と回答、また、実際の移住経験では男性20-49歳で2割を超えており、全体と比べ5pt以上高くなった。

・海外への移住、多拠点での居住では、興味ありがそれぞれ3割程度、経験あり計は1割未満となった。海外への移住を性年代別にみると、男性では[20-29歳]、

　女性では[15-19歳]で興味ありがいずれも4割台と高く、属性別では[学生]が45.9%で最も高くなった。

・地方移住に興味がある理由を聞いたところ、「自然環境が豊な土地で暮らしたいため」が46.9%で最も高く、次いで「自分にあった生活スタイルや趣味を活かした

　暮らしがしたいため」が44.0%、「生活環境を充実させたいため」が38.9%と続く。

・性年代別では、[男性60-69歳]で「自然環境が豊かな土地で暮らしたいため」が58.5%(全体比：+11.6pt)、[女性20-29歳]で「自分にあった生活スタイルや趣味

　を生かした暮らしがしたいため」が55.0%(全体比：+11.0pt)で高く、男性20-39歳で「地元や希望地域に希望する仕事や企業があるため」が全体より10pt以上高い

【移住に対する興味と実績＜地元移住・都市部移住・地方移住＞（単一回答）】

【移住に対する興味と実績＜海外移住・多拠点居住＞（単一回答）】

全体 (1638) 7.6 8.2

15-19歳 (64) 10.9 15.6

20-29歳 (93) 18.3 16.1

30-39歳 (148) 18.2 19.6

40-49歳 (188) 11.7 12.8

50-59歳 (118) 7.6 5.9

60-69歳 (161) 3.1 5.0

15-19歳 (52) 3.8 3.8

20-29歳 (117) 5.1 9.4

30-39歳 (219) 5.5 6.4

40-49歳 (240) 2.9 3.3

50-59歳 (157) 4.5 1.3

60-69歳 (81) 3.7 6.2

学生 (183) 10.4 11.5

主婦 (448) 4.0 4.2

フリーター (228) 3.9 5.7

シニア (234) 3.4 5.6

男

 

性

女

 

性

属

 

性

海外への移住 多拠点での居住

経
験
あ
り(

計)

経
験
あ
り(

計)

4.3

6.3

8.6

12.8

5.3

3.4

2.5

-

2.6

3.2

2.1

3.8

1.2

4.9

2.7

3.5

2.1

28.9

34.4

40.9

35.1

34.0

27.1

19.9

44.2

31.6

31.5

22.9

21.7

19.8

41.0

26.3

24.6

18.8

3.2

4.7

9.7

5.4

6.4

4.2

0.6

3.8

2.6

2.3

0.8

0.6

2.5

5.5

1.3

0.4

1.3

63.5

54.7

40.9

46.6

54.3

65.3

77.0

51.9

63.2

63.0

74.2

73.9

76.5

48.6

69.6

71.5

77.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

興味があり、実際に移住したことがある 興味はあるが、移住したことはない
興味はなかったが、実際に移住したことがある 興味はなく、移住もしたことはない

4.0

6.3

9.7

10.1

5.9

1.7

1.2

-

5.1

3.7

2.5

-

2.5

5.5

2.2

2.6

1.7

27.0

23.4

36.6

37.8

36.2

34.7

24.8

26.9

22.2

24.7

22.1

17.2

18.5

29.0

21.2

21.1

21.8

4.3

9.4

6.5

9.5

6.9

4.2

3.7

3.8

4.3

2.7

0.8

1.3

3.7

6.0

2.0

3.1

3.8

64.7

60.9

47.3

42.6

51.1

59.3

70.2

69.2

68.4

69.0

74.6

81.5

75.3

59.6

74.6

73.2

72.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体 (1638) 24.5 21.4 14.4 (%)

15-19歳 (64) 26.6 23.4 15.6

20-29歳 (93) 29.0 26.9 21.5

30-39歳 (148) 39.2 32.4 25.0

40-49歳 (188) 31.4 27.1 21.8

50-59歳 (118) 22.9 25.4 12.7

60-69歳 (161) 14.9 16.1 14.9

15-19歳 (52) 19.2 19.2 5.8

20-29歳 (117) 20.5 17.1 14.5

30-39歳 (219) 27.9 21.5 12.8

40-49歳 (240) 16.3 15.8 9.2

50-59歳 (157) 24.8 20.4 6.4

60-69歳 (81) 21.0 11.1 11.1

学生 (183) 22.4 21.3 14.8

主婦 (448) 22.1 17.9 10.9

フリーター (228) 24.1 21.5 13.2

シニア (234) 16.7 14.5 12.8

経
験
あ
り(

計)

男

 

性

女

 

性

生まれ育った地元への移住 都市部への移住 地方への移住

経
験
あ
り(

計)

経
験
あ
り(

計)

属

 

性

19.2

23.4

26.9

30.4

25.5

14.4

11.2

11.5

17.1

20.1

12.9

19.1

18.5

18.6

16.5

18.4

13.2

29.7

25.0

34.4

30.4

35.1

33.1

31.1

26.9

27.4

27.9

31.3

23.6

24.7

30.6

32.4

21.1

28.2

5.4

3.1

2.2

8.8

5.9

8.5

3.7

7.7

3.4

7.8

3.3

5.7

2.5

3.8

5.6

5.7

3.4

45.7

48.4

36.6

30.4

33.5

44.1

54.0

53.8

52.1

44.3

52.5

51.6

54.3

47.0

45.5

54.8

55.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

興味があり、実際に移住したことがある 興味はあるが、移住したことはない 興味はなかったが、実際に移住したことがある 興味はなく、移住もしたことはない

14.3

12.5
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22.3
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10.6

5.8

12.0

16.4
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13.4

4.9

9.3

12.5

17.1

8.5

28.1

31.3

34.4

31.8

36.2

28.0

18.0

36.5

30.8

28.8

25.8

21.0

22.2

37.7

26.1

27.2

18.8

7.1

10.9

12.9

10.1

9.0

6.8

5.6

13.5

5.1

5.0

3.8

7.0

6.2

12.0

5.4

4.4

6.0

50.5

45.3

38.7

35.8

36.7

46.6

65.8

44.2

52.1

49.8

58.3

58.6

66.7

41.0

56.0

51.3

66.7
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14.0
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4.2
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3.8

8.5

5.9

5.4

3.8

4.9

8.2

5.6

7.9

8.1

30.5

25.0

34.4

36.5

41.0

39.8

29.8

38.5

25.6

29.7

23.8

22.9

22.2

30.6

24.3

30.3

27.4

6.0

10.9

7.5

9.5

6.4

8.5

4.3

1.9

6.0

6.8

3.8

2.5

6.2

6.6

5.4

5.3

4.7

55.1

59.4

44.1

38.5

37.2

47.5

55.3

55.8

59.8

57.5

67.1

70.7

66.7

54.6

64.7

56.6

59.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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非正規雇用に関する求職者・新規就業者の活動状況調査（23年1-2月）

【地方移住に興味がある理由】

【＊回答ベース：地方移住に興味がある人】

 

※表数は複数回答(MA)のスコア n=

自
然
環
境
が
豊
か
な
土
地

で
暮
ら
し
た
い
た
め

自
分
に
あ
っ
た
生
活
ス
タ

イ
ル
や
趣
味
を
生
か
し
た

暮
ら
し
が
し
た
い
た
め

生
活
環
境
を
充
実
さ
せ
た

い
た
め

（
物
価
の
違
い
な
ど
）
経

済
的
に
楽
な
た
め

通
勤
が
楽
に
な
る
た
め

地
域
社
会
と
の
つ
な
が
り

が
持
て
る
た
め

地
元
や
希
望
地
域
の
活
性

化
に
貢
献
し
た
い
た
め

地
元
や
希
望
地
域
に
希
望

す
る
仕
事
や
企
業
が
あ
る

た
め

家
庭
の
事
情
（
親
の
世
話

な
ど
）

地
元
や
希
望
地
域
に
友
人

や
親
族
、
協
力
し
て
く
れ

る
支
援
者
が
い
る
た
め

地
元
や
希
望
地
域
に
住
宅

や
土
地
な
ど
の
資
産
が
あ

る
た
め

勤
め
て
い
る
会
社
に
不
満

が
あ
る
た
め

そ
の
他

全体 (638) 46.9 44.0 38.9 29.0 16.0 16.0 15.5 15.4 14.9 13.3 11.8 11.6 0.5 (%)

15-19歳 (19) 36.8 57.9 36.8 31.6 31.6 31.6 10.5 31.6 15.8 26.3 21.1 5.3 -
20-29歳 (45) 35.6 37.8 26.7 35.6 26.7 22.2 24.4 37.8 11.1 11.1 15.6 13.3 -
30-39歳 (77) 45.5 44.2 37.7 28.6 23.4 27.3 22.1 26.0 13.0 18.2 16.9 22.1 -
40-49歳 (106) 40.6 34.0 40.6 21.7 17.0 15.1 21.7 15.1 11.3 19.8 15.1 17.9 -
50-59歳 (52) 38.5 42.3 44.2 38.5 9.6 11.5 15.4 13.5 23.1 9.6 9.6 9.6 1.9 
60-69歳 (65) 58.5 44.6 47.7 18.5 15.4 16.9 13.8 10.8 15.4 7.7 9.2 6.2 -
15-19歳 (22) 50.0 50.0 31.8 40.9 9.1 13.6 13.6 13.6 9.1 4.5 13.6 - -
20-29歳 (40) 47.5 55.0 30.0 35.0 10.0 12.5 15.0 17.5 20.0 20.0 15.0 15.0 -
30-39歳 (78) 53.8 47.4 38.5 26.9 11.5 10.3 11.5 10.3 23.1 12.8 6.4 10.3 -
40-49歳 (70) 54.3 47.1 37.1 30.0 14.3 10.0 5.7 7.1 10.0 10.0 7.1 8.6 -
50-59歳 (42) 50.0 42.9 45.2 21.4 14.3 11.9 7.1 2.4 14.3 7.1 7.1 4.8 4.8 
60-69歳 (22) 40.9 50.0 40.9 54.5 9.1 18.2 18.2 4.5 9.1 4.5 9.1 - -
学生 (71) 39.4 47.9 29.6 38.0 16.9 23.9 15.5 28.2 14.1 11.3 18.3 7.0 - 
主婦 (134) 51.5 42.5 38.1 23.9 13.4 11.2 9.0 6.7 18.7 14.9 6.0 8.2 0.7 
フリーター (87) 44.8 39.1 33.3 28.7 17.2 8.0 13.8 12.6 11.5 8.0 5.7 9.2 1.1 
シニア (83) 55.4 44.6 44.6 28.9 12.0 18.1 14.5 9.6 13.3 7.2 9.6 4.8 - 

■：全体より+10％以上　■：全体より-10％以下

n= ※n=30未満はグレーアウト

(638) 23.7 21.2 12.5 8.2 6.0 3.1 3.1 4.7 5.6 4.5 2.5 4.4 0.5 (%)

属
　
性

最もあてはまる理由(SA) 全体

男 

性

女 

性

46.9
44.0

38.9

29.0

16.0 16.0 15.5 15.4 14.9 13.3 11.8 11.6
0.523.7 21.2 12.5 8.2 6.0 3.1 3.1 4.7 5.6 4.5 2.5 4.4 0.5

0%

10%

20%

30%

40%

50%

あてはまる理由(複数回答)

最もあてはまる理由(単一回答)
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非正規雇用に関する求職者・新規就業者の活動状況調査（23年1-2月）

■地方移住の不安要素は「生活の利便性が悪くなる」が最も高く、地方移住に求める支援や施策は「地方企業の給与アップ」が最も高い

・地方移住における不安要素を聞いたところ、「特に不安はない」が10.0%となり、9割の人が地方移住に不安要素を持っている。最も高い不安要素は「生活の

　利便性が悪くなる」が43.2%、次いで「引越などに費用がかかる」が39.4%、「希望する仕事に就けるか」が37.5%となった。

・性年代別にみると、女性[50-59歳]で「生活の利便性が悪くなる」「求人数そのものが少ない」が全体より10pt以上高く、属性別では主婦で「家族の生活環境を変え

　なければならない」が全体より10pt以上高い。

・地方移住に求める支援・施策を聞いたところ、【金銭・待遇支援】については「地方企業の給与アップ」が37.7%で最も高く、【採用支援】については

　「地方での求人数増加」が34.4%で最も高い。また、【仕事紹介】については「充実した求人の情報提供・開示」、【スキルアップ・研修】については

　「資格取得・スキルアップ支援」、【インフラなど】については「交通インフラの整備」がそれぞれ最も高くなった。

・性年代別にみると、女性30-39歳で【金銭・待遇支援】にある「給与以外による金銭面の支援(子育て支援金・住宅補助など)」が42.5%で全体より10pt以上高く

　男性15-19歳で【インフラなど】にある「交通インフラの整備」が43.8%で全体より10pt以上高いことが目立つ。

【地方移住における不安要素】

【地方移住に求める支援・施策】

※表数は複数回答(MA)のスコア n=

生
活
の
利
便
性
が
悪
く
な

る 引
越
な
ど
に
費
用
が
か
か

る 希
望
す
る
仕
事
に
就
け
る

か 新
た
に
人
間
関
係
を
構
築

す
る
の
が
大
変

求
人
数
そ
の
も
の
が
少
な

い 家
族
の
生
活
環
境
を
変
え

な
け
れ
ば
な
ら
な
い

給
与
が
下
が
る

自
動
車
の
運
転
や
通
勤
が

大
変
そ
う

興
味
や
や
り
が
い
を
感
じ

ら
れ
る
仕
事
の
求
人
が
少

な
い

地
元
や
希
望
地
域
の
景
気

が
良
く
な
い

福
利
厚
生
が
悪
く
な
る

(

完
全
テ
レ
ワ
ー
ク
の
場

合)

同
僚
と
コ
ミ
ュ
ニ
ケ
ー

シ
ョ
ン
を
と
れ
る
か
心
配

そ
の
他

特
に
不
安
は
な
い

全体 (1638) 43.2 39.4 37.5 35.9 32.1 31.3 28.0 23.9 17.9 16.4 14.3 11.5 0.6 10.0 (%)

15-19歳 (64) 45.3 37.5 26.6 32.8 17.2 35.9 26.6 32.8 14.1 21.9 20.3 20.3 - 15.6 
20-29歳 (93) 32.3 25.8 25.8 23.7 22.6 18.3 18.3 21.5 14.0 9.7 17.2 15.1 2.2 15.1 
30-39歳 (148) 32.4 37.2 37.2 25.7 29.7 21.6 32.4 18.9 22.3 20.3 17.6 16.9 1.4 10.1 
40-49歳 (188) 34.6 36.7 42.0 32.4 32.4 22.9 33.5 17.0 18.1 23.4 17.0 14.9 - 8.0 
50-59歳 (118) 39.8 43.2 46.6 44.1 41.5 28.0 34.7 19.5 20.3 19.5 16.9 9.3 1.7 11.0 
60-69歳 (161) 42.9 30.4 36.0 34.8 32.3 31.7 23.6 16.1 17.4 11.8 14.3 7.5 - 19.3 
15-19歳 (52) 42.3 32.7 25.0 40.4 17.3 23.1 28.8 32.7 7.7 9.6 11.5 15.4 - 13.5 
20-29歳 (117) 42.7 37.6 32.5 28.2 28.2 28.2 25.6 28.2 20.5 16.2 13.7 15.4 0.9 7.7 
30-39歳 (219) 46.1 46.1 36.1 41.6 30.1 38.4 32.0 30.6 18.3 14.2 14.2 11.0 - 5.9 
40-49歳 (240) 50.0 43.3 40.4 43.3 34.2 41.3 24.6 27.9 14.6 14.2 8.3 5.0 0.8 7.9 
50-59歳 (157) 56.1 47.1 43.9 34.4 43.3 35.7 25.5 28.7 21.7 17.8 10.8 12.1 0.6 7.6 
60-69歳 (81) 48.1 40.7 37.0 43.2 37.0 37.0 24.7 14.8 19.8 14.8 17.3 4.9 - 6.2 
学生 (183) 40.4 30.6 30.6 32.8 16.9 27.9 23.5 29.5 12.6 14.8 15.3 16.9 - 12.6 
主婦 (448) 49.6 43.5 33.5 38.6 31.5 46.9 26.1 26.6 17.0 15.4 11.4 8.3 0.7 7.8 
フリーター (228) 44.7 46.5 41.2 34.6 37.3 18.9 31.1 28.5 18.4 14.5 12.3 11.0 1.3 13.6 
シニア (234) 44.4 33.8 36.8 38.0 34.2 33.3 23.1 15.8 18.4 12.8 15.8 6.8 - 15.4 

*全体で降順ソート ■：全体より+10％以上　■：全体より-10％以下

男 

性

女 

性

属
　
性

43.2
39.4

37.5 35.9

32.1
31.3

28.0 23.9

17.9 16.4
14.3

11.5 0.6

10.0

17.2 8.5 9.7 12.9 8.1 11.1
7.6 4.3 3.1 3.4 1.8 1.9 0.5

10.0
0%

10%

20%

30%

40%

50%

あてはまる不安要素(複数回答)

最もあてはまる不安要素(単一回答)

Q.非正規雇用の仕事において、インフレ手当が支給された場合、支給されたインフレ手当はどのように使いますか。

※表数は複数回答(MA)のスコア n=

地
方
企
業
の
給
与
ア
ッ
プ

給
与
以
外
に
よ
る
金
銭
面

の
支
援
（
子
育
て
支
援

金
・
住
宅
補
助
な
ど
）

地
方
企
業
の
福
利
厚
生
面

の
充
実

地
方
で
の
求
人
数
増
加

リ
モ
ー
ト
ワ
ー
ク
の
実
施

オ
ン
ラ
イ
ン
面
接
の
実
施

対
面
面
接
時
の
交
通
費
支

給 充
実
し
た
求
人
の
情
報
提

供
・
開
示

地
方
企
業
の
求
人
情
報
の

充
実

資
格
取
得
・
ス
キ
ル
ア
ッ

プ
支
援

マ
ッ
チ
ン
グ
支
援

交
通
イ
ン
フ
ラ
の
整
備

地
域
コ
ミ
ュ
ニ
テ
ィ
情
報

の
充
実

相
談
窓
口
・
カ
ウ
ン
セ
リ

ン
グ

そ
の
他

あ
て
は
ま
る
も
の
は
な
い

全体 (1638) 37.7 29.6 24.0 34.4 25.0 17.2 15.4 32.4 18.3 22.0 20.1 29.9 22.2 17.0 0.4 20.7 (%)

15-19歳 (64) 34.4 20.3 21.9 20.3 17.2 15.6 10.9 20.3 9.4 20.3 15.6 43.8 26.6 17.2 1.6 23.4 

20-29歳 (93) 35.5 19.4 20.4 22.6 29.0 24.7 19.4 25.8 20.4 21.5 23.7 23.7 18.3 11.8 - 20.4 

30-39歳 (148) 31.8 23.6 21.6 33.8 27.7 21.6 15.5 30.4 13.5 29.1 17.6 15.5 18.9 10.1 1.4 18.2 

40-49歳 (188) 41.5 27.1 24.5 39.4 21.3 19.1 16.5 36.7 18.6 23.4 25.0 24.5 25.0 21.8 0.5 14.4 

50-59歳 (118) 39.8 27.1 28.0 33.9 23.7 16.9 15.3 39.0 25.4 19.5 27.1 28.8 22.0 22.9 0.8 15.3 

60-69歳 (161) 29.2 21.7 18.0 33.5 20.5 13.0 11.8 28.0 17.4 13.0 20.5 24.8 22.4 13.7 - 31.7 

15-19歳 (52) 38.5 21.2 28.8 28.8 19.2 21.2 17.3 32.7 15.4 23.1 13.5 32.7 26.9 15.4 - 25.0 

20-29歳 (117) 44.4 33.3 23.9 40.2 32.5 24.8 19.7 29.9 12.0 28.2 17.9 26.5 20.5 17.9 - 13.7 

30-39歳 (219) 44.7 42.5 31.5 36.5 32.0 16.9 16.9 30.6 19.2 25.1 19.6 35.6 19.2 19.2 - 15.5 

40-49歳 (240) 40.8 35.8 26.7 37.5 26.7 14.6 15.8 35.0 18.8 20.8 20.8 36.7 22.5 14.2 0.4 23.8 

50-59歳 (157) 33.8 32.5 18.5 39.5 21.7 10.8 12.7 38.9 26.1 21.7 18.5 35.0 26.8 19.1 - 22.9 

60-69歳 (81) 27.2 25.9 18.5 22.2 16.0 12.3 11.1 29.6 13.6 14.8 11.1 34.6 19.8 19.8 1.2 32.1 

学生 (183) 37.7 24.0 24.6 25.1 23.0 17.5 16.4 28.4 12.0 20.8 14.8 34.4 24.6 15.3 0.5 20.2 

主婦 (448) 38.4 39.5 23.9 35.9 26.1 15.0 12.9 32.8 18.1 23.2 19.6 33.5 26.1 16.3 0.2 20.8 

フリーター (228) 41.7 25.4 21.1 37.3 20.6 14.9 17.5 32.9 19.3 19.7 16.7 28.5 12.3 15.4 - 21.9 

シニア (234) 28.6 23.5 17.9 30.3 19.2 12.0 12.0 29.5 16.7 12.8 17.9 28.6 21.8 15.8 0.4 32.5 
*分類ごと全体で降順ソート ■：全体より+10％以上　■：全体より-10％以下

【仕事紹介】 【スキルアップ・研修】 【インフラなど】【採用支援】

男 

性

女 

性

属
　
性

【金銭・待遇支援】

37.7

29.6
24.0

34.4

25.0
17.2

15.4

32.4

18.3
22.0 20.1

29.9

22.2
17.0

0.4

20.7
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7.3
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最も求める支援(SA)
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非正規雇用に関する求職者・新規就業者の活動状況調査（23年1-2月）

（5）新型コロナウイルスの影響による就業・求職意欲の変化
以下の項目はすべて23年1-2月に「非正規雇用の仕事を探した人」がベースとなっている ※以下項目は本調査の項目におけるサンプル数で集計している

■現在に比べて、新型コロナウイルス感染症法上の位置づけ5類移行後に就業・求職意欲が増えるとしたのは26.8%。

　増える理由は「活動制限も緩和され、より幅広い働き方ができると思ったから」など　

・現在の就業・求職意欲とコロナ禍以前(20年1月以前)の就業・求職意欲の増減について聞いたところ、「変わらない」が57.3%で最も高く、「増えた計」は31.1%

　性年代別では、男性20-39歳で「増えた/増える計」が4割超、反対に減る/減ったが最も高いのは女性60-69歳の21.0%となった。

・現在の就業・求職意欲とマスク着用緩和後(23年3月13日～)の就業・求職意欲の増減では、「変わらない」が65.3%で最も高く、「増える計」が26.5%、

　性年代別では男性30-39歳で「増える計」が45.3%で最も高い。

・現在の就業・求職意欲とコロナ5類移行後(23年5月8日～)の就業・求職意欲の増減では、「変わらない」が64.0%、「増える計」が26.8%、

　性年代別で「増える計」が最も高いのは、男性30-39歳の43.2%となった。

・コロナ5類移行後に現在の就業・求職意欲より「増える」とした理由を自由回答で聞いたところ、「活動制限も緩和され、より幅広い働き方ができると思ったから」や

　「感染しても長い間 休まなくてよいから」「コロナの不安が減りオフィスワーク以外も関心が出てくる可能性がある」などのコメントがある。

・反対に、コロナ5類移行後に現在の就業・求職意欲より「減る」とした理由では、「求人条件がシビアになってきたから」や「まだコロナが無くなったわけではないので、

　感染に不安が残る」「まだコロナ感染が怖く、在宅ワークもしたいから」などのコメントがある。

【新型コロナウイルスの影響による就業・求職意欲の増減（単一回答）】

【現在と比べコロナ5類移行後に就業意欲や求職意欲が「増えるor減る」とした理由（自由回答）】

まだコロナ感染が怖く、在宅ワークもしたいから 30代 まだコロナが無くなったわけではないので、感染に不安が残る 50代

女 性

５類になり感染が再拡大し、学級閉鎖が増えそうだから 30代 基礎疾患があり、屋内でマスクをしてない人がいると不安を感じる 30代

再び日常が戻ってくることに対する不安 20代 すぐ投与出来る治療薬が少なく、致死率も低くないのが心理的不安要素 50代

コロナ5類移行後に、現在よりも就業意欲や求職意欲が「減る」とした理由

男 性

全体的にコロナ対策がいい加減になりそうだから 40代 求人条件がシビアになってきたから 40代

リモートとか気にせず仕事探しが出来そうだから 30代 家族が感染した時の外出制限がなければ働きやすくなると思うので 30代

面接などが実施しやすくなり、選考が進む可能性があると思うから 40代 コロナで休む負い目がなくなり、あまり怖がる必要もないと思えるようになった 30代

女 性

感染しても長い間 休まなくてよいから 40代 コロナの不安が減りオフィスワーク以外も関心が出てくる可能性がある 20代

遊べる時間が増えて、お金がもっと欲しいと思ったから 10代 規制緩和で脱マスク、ワクチン接種も任意が明確になり活動しやすいから 30代

活動制限も緩和され、より幅広い働き方ができると思ったから 30代 働けるジャンルが増えそうだから 20代

コロナ5類移行後に、現在よりも就業意欲や求職意欲が「増える」とした理由

感染時の扱いが軽くなり、動きやすく働きやすくなると思うから 40代 経済が活発になると思うし、給料が上がりそうな期待感があるので 40代

男 性

全体 (1638) 31.1 26.5 26.8 (%)

15-19歳 (64) 37.5 31.3 32.8

20-29歳 (93) 43.0 34.4 34.4

30-39歳 (148) 44.6 45.3 43.2

40-49歳 (188) 36.7 28.2 33.0

50-59歳 (118) 23.7 18.6 18.6

60-69歳 (161) 16.1 16.8 17.4

15-19歳 (52) 38.5 23.1 26.9

20-29歳 (117) 25.6 23.9 20.5

30-39歳 (219) 32.9 30.1 29.2

40-49歳 (240) 31.3 23.8 26.7

50-59歳 (157) 27.4 19.7 18.5

60-69歳 (81) 21.0 23.5 18.5

学生 (183) 36.6 27.3 30.1

主婦 (448) 36.2 29.0 28.6

フリーター (228) 20.2 18.9 18.9

シニア (234) 17.5 18.8 17.9

男

 

性

女

 

性

属

 

性

コロナ禍以前(20年1月以前)と現在の比較 マスク着用緩和後(23年3月13日～)と現在の比較 コロナ5類移行後(23年5月8日～)と現在の比較

増
え
た/

増
え
る
計

増
え
た/

増
え
る
計

増
え
た/

増
え
る
計

13.4

21.9

17.2

23.0

13.8

8.5

7.5

19.2

13.7

14.2

13.8

7.6

6.2

19.1

14.1

10.1

6.8

17.8

15.6

25.8

21.6

22.9

15.3

8.7

19.2

12.0

18.7

17.5

19.7

14.8

17.5

22.1

10.1

10.7

57.3

57.8

50.5

48.6

52.1

61.0

70.2

53.8

70.1

52.1

58.3

56.1

58.0

58.5

51.3

67.1

66.2

7.6

4.7

2.2

2.7

8.0

11.0

8.7

5.8

2.6

10.5

6.7

8.9

17.3

3.3

7.8

8.8

11.5

4.0

-

4.3

4.1

3.2

4.2

5.0

1.9

1.7

4.6

3.8

7.6

3.7

1.6

4.7

3.9

4.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

増えた/増える どちらかといえば、増えた/増える 変わらない どちらかといえば、減った/減る 減った/減る

9.8

17.2

9.7

20.9

10.6

6.8

4.3

7.7

7.7

10.5

10.4

5.7

6.2

12.6

10.0

7.0

4.7

16.7

14.1

24.7

24.3

17.6

11.9

12.4

15.4

16.2

19.6

13.3

14.0

17.3

14.8

19.0

11.8

14.1

65.3

62.5

59.1

45.9

63.8

70.3

74.5

67.3

71.8

61.6

68.8

69.4

67.9

65.0

62.9

73.2

72.7

4.8

3.1

4.3

3.4

3.7

6.8

7.5

7.7

1.7

5.0

5.0

4.5

6.2

5.5

4.9

3.5

6.8

3.4

3.1

2.2

5.4

4.3

4.2

1.2

1.9

2.6

3.2

2.5

6.4

2.5

2.2

3.1

4.4

1.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10.4

17.2

14.0

21.6

11.2

5.9

3.7

9.6

8.5

11.0

11.7

5.1

6.2

12.6

11.6

7.9

4.7

16.4

15.6

20.4

21.6

21.8

12.7

13.7

17.3

12.0

18.3

15.0

13.4

12.3

17.5

17.0

11.0

13.2

64.0

60.9

52.7

47.3

58.5

69.5

73.3

61.5

73.5

60.7

66.3

72.0

70.4

58.5

62.7

73.2

72.7

5.4

6.3

9.7

2.7

4.8

5.9

7.5

9.6

3.4

6.4

4.6

2.5

7.4

9.8

4.9

3.9

6.8

3.8

-

3.2

6.8

3.7

5.9

1.9

1.9

2.6

3.7

2.5

7.0

3.7

1.6

3.8

3.9

2.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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非正規雇用に関する求職者・新規就業者の活動状況調査（23年1-2月）

■コロナ禍以前に希望していたが、現在は希望していない職種のトップは「医療・介護・福祉」。一方で、コロナ禍以前は希望していなかったが　

　現在は希望している職種トップは「軽作業」　　

・コロナ禍以前(20年1月以前)にも仕事をしていた、もしくは仕事探しをしたことがある人に、現在の希望職種とコロナ禍以前(20年1月以前)の希望職種に変化が

　あったかを聞いたところ、「コロナ禍以前は希望していたが、現在は希望していない」が最も高い職種は「医療・介護・福祉」の21.4%となった。

　次いで「教育」「警備・清掃・ビル管理」がともに21.3%と続き、「イベント・キャンペーン」「飲食・フード」「軽作業」で2割を超える。

・反対に「コロナ禍以前は希望していなかったが、現在は希望している」では、「軽作業」「オフィスワーク」「販売・接客・サービス」が全15職種の中では高い傾向にある

・23年1-2月の求職活動で希望した職種ごとに、新型コロナウイルス感染症法上の位置づけ5類移行後(23年5月8日～)に、希望職種に変化があるかを

　聞いたところ、「現在は希望していないが、コロナ5類移行後は希望する」が最も高い職種は、「警備・清掃・ビル管理」の14.4%となった。

　次いで「軽作業」が14.3%、「イベント・キャンペーン」「教育」が同率13.7%と続く。

・反対に「現在は希望しているが、コロナ5類移行後は希望しない」をみると、「販売・接客・サービス」が10.2%で最も高く、唯一1割を超える。また、「現在も希望して

　おり、コロナ5類移行後も希望する」では「オフィス-ワーク」が26.4%で他の14職種より10pt以上高く、人気職種であることがうかがえる。

【新型コロナウイルスの影響による希望職種の変化】

【新型コロナウイルス感染症法上の位置づけ5類移行後の希望職種の変化】

(n=906)

飲食・フード

販売・接客・サービス

レジャー・アミューズメント

イベント・キャンペーン

営業

オフィスワーク

医療・介護・福祉

教育

配送・引越し・ドライバー

軽作業

工場・倉庫・建築・土木

警備・清掃・ビル管理

エンジニア・サポート・保守

クリエイティブ・編集

エステ・理美容

*「コロナ禍以前（20年1月以前）は、仕事も仕事探しもしていない」を除外して集計

9.9

14.1

4.7

3.1

3.5

27.5

7.7

4.3

3.3

12.5

9.3

5.0

4.5

5.2

0.9

20.4

16.8

17.3

21.0

19.2

17.8

21.4

21.3

18.1

20.4

18.2

21.3

19.4

19.4

18.4

4.4

10.3

4.5

3.0

2.4

10.4

3.1

2.4

2.8

10.5

6.5

2.9

1.8

2.3

0.6

65.2

58.8

73.4

73.0

74.8

44.4

67.8

72.0

75.8

56.6

66.0

70.9

74.3

73.1

80.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

コロナ禍以前も希望しており、現在も希望している コロナ禍以前は希望していたが、現在は希望していない

コロナ禍以前は希望していなかったが、現在は希望している コロナ禍以前も希望しておらず、現在も希望していない

(n=1,638)

飲食・フード

販売・接客・サービス

レジャー・アミューズメント

イベント・キャンペーン

営業

オフィスワーク

医療・介護・福祉

教育

配送・引越し・ドライバー

軽作業

工場・倉庫・建築・土木

警備・清掃・ビル管理

エンジニア・サポート・保守

クリエイティブ・編集

エステ・理美容

10.3

15.3

4.5

3.8

2.7

26.4

6.7

4.5

3.7

15.3

8.9

5.5

3.5

4.5

0.8

12.9

10.1

11.9

13.7

12.0

12.0

13.5

13.7

12.4

14.3

11.6

14.4

12.8

13.6

12.0

4.4

10.2

3.3

2.7

2.0

8.1

2.2

1.0

1.5

8.1

7.4

2.3

1.5

1.1

0.7

72.5

64.4

80.3

79.8

83.4

53.6

77.6

80.8

82.4

62.3

72.1

77.8

82.2

80.9

86.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

現在も希望しており、コロナ5類移行後も希望する 現在は希望していないが、コロナ5類移行後は希望する

現在は希望しているが、コロナ5類移行後は希望しない 現在も希望しておらず、コロナ5類移行後も希望しない
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非正規雇用に関する求職者・新規就業者の活動状況調査（23年1-2月）

（6）エリア別集計

■求職率の推移　それぞれのエリアにおいて当該期間仕事を探していた人の割合

※回答数は最新の調査のものを記載

アルバイト探しをした理由（複数回答）

■アルバイトの仕事を探した理由（複数回答）

3.4% 4.5% 3.8% 1.9%

4.2%

その他 3.8% 4.1% 1.7% 4.1% 4.3% 5.3% 2.0% 5.1%

3.9% 4.1% 5.9% 4.9% 5.3% 7.5%

5.4% 6.0% 5.7% 5.6%

仕事を辞めた・辞める予定(会社都合) 5.0% 8.1% 4.6% 2.0% 5.2%

9.8%

自分の習い事のため 5.4% 3.3% 5.8% 6.1% 5.4% 5.3% 4.1% 5.5%

10.5% 10.2% 10.9% 9.9% 9.0% 13.2%

12.4% 12.0% 7.5% 11.6%

人との交流・出会いが欲しいため 9.6% 7.3% 8.7% 7.4% 9.6%

11.2%

将来のキャリアのため 11.4% 13.8% 10.4% 8.8% 11.8% 10.5% 6.1% 10.9%

13.2% 10.2% 12.1% 11.9% 12.8% 11.3%

13.7% 10.5% 17.0% 13.5%

スキルを身に付けるため 11.8% 11.4% 9.2% 8.1% 13.1%

13.0%

仕事を辞めた・辞める予定(自己都合) 12.6% 9.8% 13.9% 12.8% 12.5% 10.5% 18.4% 10.5%

14.5% 14.3% 13.7% 12.6% 17.3% 22.6%

15.1% 18.0% 17.0% 15.3%

充実感ややりがいを得るため 13.8% 10.6% 11.6% 10.8% 15.0%

18.1%

社会経験を積むため 16.2% 14.6% 16.2% 15.5% 17.6% 15.8% 8.2% 16.0%

13.2% 12.2% 15.6% 18.2% 15.8% 7.5%

22.2% 27.1% 22.6% 23.7%

趣味のため 17.5% 17.1% 22.5% 20.9% 17.6%

31.2%

時間を有効に使いたいため 22.4% 22.8% 21.4% 23.0% 22.6% 21.1% 28.6% 17.6%

23.7% 26.5% 29.7% 31.0% 26.3% 32.1%

45.8% 38.3% 45.3% 45.6%

家族の生活費のため 28.1% 20.3% 28.3% 26.4% 27.3%

53.5%

自分の生活費のため 43.5% 36.6% 38.7% 43.9% 45.7% 47.4% 38.8% 39.5%

52.6% 42.9% 46.1% 44.3% 43.6% 37.7%

(445) (133) (53) (215)

貯金をするため 46.0% 35.8% 44.5% 51.4% 46.4%

九州

回答数 (2,466) (123) (173) (148) (795) (76) (49) (256)

甲信越 北陸 東海 関西 中国 四国

1.9% 2.0% 1.7% 2.2% 2.7%

全体 北海道 東北 北関東 一都三県

2.0%

前年調査時 22年1-2月 2.1% 2.3% 1.9% 2.7% 2.0% 2.6% 2.2%

3.0% 2.3% 2.2% 2.4% 1.2% 3.2%

1.9% 1.7% 2.7% 1.8%

22年3-4月 2.2% 2.3% 3.4% 2.1% 2.0%

1.9%

22年5-6月 1.8% 1.7% 2.4% 2.7% 1.7% 1.5% 1.0% 1.4%

1.8% 2.1% 1.6% 2.2% 2.0% 2.6%

1.9% 2.3% 2.1% 2.3%

22年7-8月 1.8% 2.5% 3.0% 1.9% 1.4%

1.7% 2.1% 0.8% 2.6% 1.9%

1.6% 2.0%

2.9% 3.7% 3.1% 4.0%

契約社員の

仕事を探した

3.0% 1.7% 1.9% 3.0% 1.7%

1.8% 4.1% 3.0% 3.7% 3.5% 3.2%4.6% 4.3% 2.6% 3.7%

4.7% 2.4% 4.9%

23年1-2月 3.9% 3.3% 5.5% 4.2% 3.6%

5.6%

2.3%

3.4% 4.7%

嘱託の

仕事を探した

23年1-2月 2.0% 2.1% 3.3% 1.5% 1.8% 2.8%

3.4% 4.0% 2.5% 3.8% 4.4% 3.4%

3.0%

22年9-10月 2.1% 1.7% 3.2%

1.3% 3.0% 1.5% 2.1% 2.2% 1.0%22年11-12月 2.0% 2.5% 2.0%

4.5%

前年調査時 22年1-2月 3.9% 5.6% 4.3% 4.4%

4.2%

22年3-4月 4.0% 3.4% 5.5% 4.5% 3.7% 5.2% 4.2% 3.2%

3.1% 2.1%

派遣社員の

仕事を探した

5.4% 6.7% 6.3%

5.1% 5.0%

4.8%

22年11-12月

4.8% 5.5%

4.0% 3.6% 2.2% 4.8%

22年5-6月 3.5% 3.4% 3.5% 3.5% 3.5%

3.8%

22年7-8月 3.5% 5.4% 4.8% 3.5% 3.0% 2.8% 3.1% 2.7%

22年9-10月 3.6%

前年調査時 22年1-2月 5.5% 6.2% 5.1%

4.1% 3.7% 2.8% 5.6%

5.6% 5.3% 4.6% 2.5% 5.6% 6.4%

3.6% 3.9% 3.0% 2.7% 3.4% 3.9%

22年5-6月 4.8% 4.4% 5.2% 5.3%

2.5%

3.2% 3.3% 3.7% 4.2% 3.2%

6.3%

3.7%

4.5% 5.0%

5.3%

5.8%

4.6% 5.7% 4.5%

22年7-8月 5.2% 6.3% 5.4% 5.3% 4.8% 4.2% 5.2%

4.4% 6.2% 4.0%

22年3-4月 5.3% 4.8% 7.1% 5.1% 4.6% 4.0% 6.8% 5.1% 6.5% 4.5%

3.7% 3.8% 4.4% 3.7%

4.3% 6.2% 4.9%

4.5% 6.0%

22年9-10月 5.1% 5.3% 5.9% 4.6%

4.7% 4.9%

5.0% 5.9%

4.7% 6.7%

22年11-12月 5.2% 5.1% 5.4% 4.8% 5.0% 5.7% 5.6%

5.2% 4.1% 4.0% 4.8% 5.5% 4.7%23年1-2月 5.4%

5.0% 3.2% 4.8%

15.1% 14.8% 16.4% 12.4% 14.3% 14.7%

15.2% 17.8%

前年調査時 22年1-2月 14.6% 15.0% 16.9% 16.0% 13.4% 15.8%

13.9% 14.5% 19.2% 15.0% 17.1% 13.5%

アルバイトの

仕事を探した

23年1-2月 15.0% 16.2% 17.9% 18.6% 13.3% 14.2% 16.2%

14.6% 16.0% 15.0% 14.6%

14.6%

22年3-4月 15.2% 15.0% 16.0% 15.7%

12.5% 16.3%

22年5-6月 14.1% 15.2% 15.2% 14.4% 13.4% 15.5% 12.4%

12.7% 14.1% 15.6% 13.3% 15.3% 14.3%22年7-8月 13.9% 14.1% 13.9% 14.1%

回答数： (16,399) (757) (968) (794) (5,990)

15.0% 16.2% 15.4% 18.8%

14.1% 14.4% 13.7% 14.4%

16.1%

16.6% 15.3%

22年9-10月 15.0% 16.0% 16.5% 15.3% 13.9% 10.8% 16.4%

13.6% 16.1% 17.5% 13.6% 15.7% 15.2%22年11-12月

北陸 東海 関西 中国 四国 九州全体 北海道 東北 北関東 一都三県 甲信越

14.6% 15.8% 15.5% 13.2% 17.5%

(1,232)(535) (302) (1,751) (2,812) (857) (401)
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非正規雇用に関する求職者・新規就業者の活動状況調査（23年1-2月）

■今後の仕事探しの予定（「すでに探している」＋「探すことを検討中」の合計）

※回答数は最新の調査のものを記載

■就業率の推移　それぞれのエリアにおいて当該期間に新しく仕事に就いた人の割合 (回答ベース：調査時点で就業者の人)

※回答数は最新の調査のものを記載

0.0% 0.5%0.7% 0.3% 0.5% 0.4% 0.4% 0.0%

0.7% 1.0% 0.4% 0.8%

前年調査時 22年1-2月 0.6% 0.2% 2.1% 1.2%

嘱託の仕事に

新しく就いた

0.7%

22年3-4月 0.7% 0.9% 0.9% 0.7% 0.7% 0.6% 1.5% 0.6%

1.1% 0.0% 0.6%

1.2%

0.6% 0.4% 0.4%

0.6% 1.4% 1.1% 0.9%

22年5-6月 0.6% 0.2% 1.0% 0.0% 0.5%

22年7-8月 0.7% 0.5% 1.0% 1.3% 0.6% 0.3% 1.6% 0.1%

前年調査時 22年1-2月 1.4% 0.7% 3.4% 1.0% 1.2% 1.6% 2.2%

0.3% 1.2% 0.3% 0.5% 0.7% 0.4%22年9-10月 0.7% 0.9% 0.7% 0.8% 0.7%

0.5% 0.4%

22年11-12月 0.6% 0.7% 1.2% 0.4% 0.7% 0.3%

0.4% 0.7%

1.1% 0.4% 0.6% 0.6% 0.0%

1.9% 1.5% 2.2% 2.0%

22年3-4月 1.6% 2.3% 2.2% 1.1% 1.3%

1.0% 1.7% 1.2% 0.9% 2.1%

22年11-12月 0.7% 0.8% 1.9%

0.7%

0.5%0.3% 2.1% 0.2% 0.5%

2.2%

22年5-6月 1.6% 1.9% 0.9% 1.4% 1.5% 1.9% 0.6% 1.5%

0.6% 0.5% 1.6% 1.5% 2.1% 1.1%

1.6%1.8% 2.5% 1.5% 1.8% 1.2% 2.6%

1.4%

22年9-10月 1.3% 1.6% 1.7% 0.2% 1.4% 0.0% 2.5% 1.0%

1.4% 3.2% 1.1% 1.5% 2.0% 1.3%22年11-12月 1.3% 1.7% 1.1% 2.3% 1.0%

3.1% 1.3% 1.6% 1.8% 2.3% 2.2%

1.7% 1.5%

契約社員の仕

事に新しく就い

た

23年1-2月 1.5% 1.1% 3.5% 1.9% 1.1% 0.3%

1.6% 1.1% 0.5% 0.8% 2.0% 1.4%

1.5% 1.3% 1.1% 1.0%

22年7-8月 1.4% 3.2% 1.6% 1.7% 0.9%

1.9% 1.4% 1.7% 1.8%

前年調査時 22年1-2月 1.5% 1.4% 1.7% 1.0%

1.6%

22年3-4月 1.9% 2.1% 2.7% 2.0% 1.7% 0.6% 4.5% 2.4%

1.1% 2.2% 1.5% 2.0% 1.3% 1.5%22年5-6月 1.7% 2.1% 2.6% 2.0% 1.6%

1.1% 1.8% 2.0% 0.7% 3.0% 2.2%

1.3% 2.5% 2.1%

22年7-8月 1.8% 3.2% 2.1% 1.7% 1.6% 0.6%

2.1% 1.8% 1.8% 1.9% 1.4% 2.3%

1.6% 1.0% 1.9% 1.6% 1.7% 2.5%

1.4% 1.5% 2.5%

22年11-12月 1.6% 1.7% 1.8% 1.0% 1.5% 1.4%

1.9% 2.0% 1.2% 2.1% 1.5% 2.1%

前年調査時

派遣社員の仕

事に新しく就い

た

23年1-2月 1.9% 1.7% 2.1%

22年9-10月 1.9% 2.2% 1.5%

4.8% 6.2% 5.5% 6.4% 6.4%

アルバイトの仕

事に新しく就い

た

7.9%

前年調査時 22年1-2月 6.0% 6.8% 7.5% 5.6% 5.7% 7.5% 6.9%

7.6% 6.9% 5.6% 6.9% 6.0% 8.1%

5.5% 5.8% 6.0% 5.3%

22年3-4月 6.4% 5.7% 7.0% 7.2% 5.7%

6.5%

22年5-6月 5.8% 6.1% 8.1% 5.9% 5.7% 4.0% 4.5% 5.7%

5.6% 8.7% 5.7% 5.6% 5.7% 5.8%5.9% 7.0% 8.0% 5.5% 5.4%

8.3%

22年9-10月 6.1% 6.3% 8.0% 4.8% 5.9% 5.5% 9.3% 5.3%

5.4% 7.6% 5.0% 6.0% 6.1% 6.3%22年11-12月 6.1% 6.9% 7.2% 5.9% 5.7%

6.8% 7.0% 5.7% 6.9%

契約社員の仕

事を探す予定

8.9% 4.8% 6.7% 6.5% 6.7% 6.3%

7.8% 8.5%

嘱託の仕事を

探す予定

23年1-2月 6.4% 9.1% 9.4% 7.1% 5.7% 6.5%

7.1% 9.0% 7.2% 6.0% 8.4% 6.8%

6.2% 5.8% 6.3% 6.6%

22年7-8月

7.3% 11.2% 6.8% 7.5% 6.4% 6.7%8.3% 8.5% 7.0% 7.4%

8.5% 6.1% 8.1% 9.1%

前年調査時 22年1-2月 7.6% 9.2% 9.6% 7.3%

7.5%

22年3-4月 7.9% 7.3% 9.6% 8.6% 7.3% 8.4% 7.2% 7.2%

5.9% 6.5%

23年1-2月 8.0% 9.0% 11.4% 9.8% 7.6%

8.7% 8.0% 9.7% 8.3% 7.6% 9.9%

7.5% 7.4% 7.0% 8.6%

22年5-6月 7.3% 7.0% 9.6% 7.4% 7.5%

7.9%

22年7-8月 7.5% 7.6% 9.7% 7.1% 7.2% 7.6% 8.7% 6.8%

7.7% 8.2% 8.1% 6.9% 7.7% 6.9% 9.9% 6.6%

7.9% 8.3% 6.2% 8.3% 6.2% 7.5%

7.7% 9.0% 10.3%

9.0% 10.3% 7.4% 9.2% 10.8%

前年調査時 22年1-2月 8.7% 9.5% 9.3%

7.9% 7.4% 9.3% 9.0%

22年9-10月 7.5%

22年3-4月 8.9% 8.4% 11.1% 9.7% 7.8% 9.4% 7.5%

派遣社員の仕

事を探す予定

10.8% 11.6% 11.6%

9.3% 8.2%

8.4%

22年11-12月

8.5% 5.7% 7.9% 8.2% 9.0% 6.8%

7.7% 9.6% 7.8%

22年5-6月 8.4% 8.3% 10.0% 8.7%

8.3% 6.1% 12.3% 7.7% 9.6% 7.4%

22年7-8月 8.7% 9.2% 10.1% 8.8% 8.1% 7.4% 9.0%

8.4% 10.0% 7.5% 9.3% 9.3%

22年9-10月 8.5% 8.6% 9.6% 8.9%

8.7% 8.0%

8.9% 10.1%

8.7% 9.3%

22年11-12月 9.1% 10.6% 9.8% 8.3% 8.9% 7.8% 10.6%

9.2% 7.7% 8.9% 7.1% 10.2% 7.7%23年1-2月 9.3%

18.6% 17.0% 19.9% 16.8% 17.9% 18.3%

18.1% 20.6%

前年調査時 22年1-2月 18.2% 20.5% 21.4% 17.2% 17.2% 20.6%

16.7% 18.6% 20.8% 17.6% 19.5% 18.3%

16.6% 17.6% 16.8% 18.3% 17.1%

22年3-4月 18.2% 18.6% 19.6% 19.1%

15.9% 18.7%

22年5-6月 17.0% 18.0% 19.7% 17.8% 16.1% 16.4% 19.3%

15.6% 19.5% 22.2% 16.7% 18.9% 18.4%

18.4% 19.5% 17.9% 21.8% 20.1%

22年7-8月 17.1% 15.6% 18.5% 16.4%

21.9% 20.1%

22年9-10月 18.4% 20.0% 18.9% 18.3% 17.2% 15.4% 23.0%

17.9% 18.1% 22.8% 16.6% 19.5% 19.0%

18.2% 19.3% 17.7% 17.0% 19.1%

22年11-12月 18.5% 19.2% 18.8% 16.6%

(1,232)

アルバイトの仕

事を探す予定

23年1-2月 18.5% 19.9% 22.4% 20.9% 17.0% 17.2% 22.5%

(535) (302) (1,751) (2,812) (857) (401)回答数： (16,399) (757) (968) (794) (5,990)

5.6% 5.6% 4.7%

3.2% 5.2% 7.3%

5.8%

4.8% 6.3%5.5% 5.0% 3.8% 5.7% 5.7% 5.3%

5.2% 6.2% 4.6% 7.0% 6.6%

22年1-2月 5.2% 5.3% 6.0% 4.8% 4.5% 5.7%

5.9% 5.5% 5.3% 6.9% 5.8% 8.0%

5.4% 6.3% 5.9% 4.4%

22年3-4月 6.1% 7.0% 6.3%

22年5-6月 5.7% 7.9% 7.1% 4.3% 5.4% 5.5% 5.0%

8.6% 5.4% 6.2%

22年7-8月 5.6% 8.0% 5.4% 4.1%

6.3%

22年9-10月 5.5% 6.7% 7.2% 6.2% 4.8% 4.0% 3.1%

4.9% 8.9% 4.5% 6.6% 4.1% 4.3%22年11-12月 5.3% 7.4% 5.8% 5.4% 4.6%

7.3% 5.4% 6.7% 5.3% 4.6% 8.1%

(561) (260) (789)

23年1-2月 5.6% 5.9% 5.8% 6.0% 4.4% 6.4%

(513) (4,143) (346) (193) (1,169) (1,842)

東海 関西 中国 四国 九州

回答数： (10,914) (476) (622)

全体 北海道 東北 北関東 一都三県 甲信越 北陸

北陸 東海 関西 中国 四国 九州全体 北海道 東北 北関東 一都三県 甲信越
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非正規雇用に関する求職者・新規就業者の活動状況調査（23年1-2月）

（7）職種区分について

飲食・フード 配送・引越・ドライバー

ホール、ウェイター・ウェイトレス 配送・ドライバー

調理 引越

その他飲食・フード デリバリー・バイク便

販売・接客・サービス 新聞配達・ポスティング

アパレル・雑貨販売 軽作業

コンビニエンスストア・スーパーマーケット 梱包・検品・仕分け・商品管理

食品販売 その他軽作業

ホテル・結婚式場スタッフ 工場・倉庫・建築・土木

家電量販店 製造・ライン

ドラッグストア 食品製造・加工

ガソリンスタンド・車関連 建築・土木・設備作業

その他販売・接客・サービス業 構内作業・フォークリフト・溶接

レジャー・アミューズメント その他工場・倉庫・建築・土木

映画館・テーマパーク等 警備・清掃・ビル管理

パチンコ・カラオケ・ネットカフェ 警備・交通誘導

スポーツジム・スパ・レジャー施設 清掃

インストラクター その他警備・清掃・ビル管理

その他レジャー・アミューズメント エンジニア・サポート・保守

イベント・キャンペーン SE・プログラマ

イベント運営 テクニカルサポート・保守・テスター

サンプリング・PR その他エンジニア・サポート・保守

アンケート・調査 クリエイティブ・編集

その他イベント・キャンペーン クリエイティブ・編集

営業 WEB/グラフィックデザイン・POP制作

営業 DTP/CADオペレーター

オフィスワーク その他クリエイティブ・編集

事務・データ入力 エステ・理美容

コールセンター エステ・理美容

テレフォンアポインター・テレマ その他

その他オフィスワーク

医療・介護・保育

保育士

ヘルパー・介護

看護師・准看護師

医療専門職

その他医療・介護・福祉

教育

家庭教師・塾講師

その他教育
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